@204 (20084F) 12AICEE 1 I EZBAL-HTEDOR

SHEOEINER L ORI, BET5 2 Libs, WL LCIRIERT E - KR (hsn /i) ) | BIEr—s 1 TR
SIS, T — S IR L SBIEOARICHIEE (REOME - KA G5 12 A BOMNE 1 B8 %
T A, ROONTOBHAIE, HUPASEHR G L < ITHOTITER ARSI BRI ORI, () & LIHIRIC SO CrE, i
LI CIEE RN AN R/ LM T 5 1D I ORI TR 700 2 L T, BEIROIRS DRIC & LTI, £ORSIChtEL
TR LTV 2 L BT

MR 3 LA L ABH L2 HIERIZ DWW TR, BIREREKF TRRT D,

T | B, R TR HE Bt
Fo | By | & oo TR GEIE R
1|1 0521 |fe@kE 34° 06.3° N 135° 05.4° E 9km M: 2.5
Ok LR 1 AHETYIEGET %=1. 2 AHTHFEE=0. 8 R FE*=0.7
2|1 0937 | BARIELIER 35° 19.5" N 133° 17.9° E Tkm M: 2.5
SR 1 BUEGET R E %=1, 0 S aRTEm % =0. 7
3|1 1305 |FEEIREEE 36° 36.6° N 139° 22.4° E 8km M: 2.6
LIz N 1 HEEHTEREITF k=1.0 BYhieRIE*=0.9 BYhiheeanr«=0.8 HYEHiEm=0.5
PG IR 1 VA ETFRET %=0.9
411 15 20 | RISRREER 36° 02.2° N 139° 54.7 E 44km M: 3.6
RIFU 2 BRI =2, 1 YORMIEAT*=1. 7 A\ *=1.5 HHfL*=1.5 $EHTTSM*=1.5

PRI RS k=15
1 SIS0 k=1, 4 ZUPTHAHAE=1. 3 FEHAIRAT *=1. 3 < ITHI/NE*k=1.2
DALHAEE *=1. 2 BHATEI=1. 1 TlliE4=1. 1 RYITEEx=1. 1 BJIFPE%=1. 1
INTFARETE RS ®=1. 1 SEITERT %=1. 1 HEEN/IMER *=1.0 FEARZ*=1.0 /IEEF/IVI[*=1.0
Al TRE=1. 0 R E LT %=1. 0 Ll FEdE*=0.9 KPR *=0.9 HRIHA %=0.9
AT k=0, 9 AR AR %=0. 9 FTPETIPIH:k=0. 9 HEELRTEZ (L %=0. 8
AT KUREIGESNT % =0. 8 FUourT Frvilisk=0. 8 HHeNEHALHT *%=0. 8 /NEEH FEH %*=0.8
B TEE & 5% =0. T Oz Brensimthiks =0, 7 KB %=0. 7 A HiAH%=0. 7
R E T LN *=0. 6 253 A9 ST L %=0.6 < IXABWTNEE®=0.6 A7 fi40=0. 6
BUNTHERE%=0. 6 S ITHKES *=0.6 < ITH SV HiEH *=0. 5
N 2 WEATHRRT=2. 2 ORI/ %=1. 9 MR B0 A E*=1. 8 FH = iiiAfREIT=1. 7
JERITRIERT k=1, 5 {EBF iAo sk=1. 5 BPAMTIAR*=1.5 FEH ARG *=1.5 FEi/IMeH*=1.5
1 RRHi4 R ERT=1. 4 FEiTHEP k=1 4 BERETREE %=1 3 FEHIA x=1. 2 ERTHSEI *=1.1
PEARMTEEA =1, 1 k=1, 1 WA AFHIT k=1, 1 FEREr i RN % =1. 0 HFAFERMFHER] k=1. 0
BTN =0, 9 AT Ema=0. 9 EARENT %=0,9 AR MR KIE %=0.9
HRHTZE N k=0, 9 PEBFHTVENT k=0.8 L =)7L & & X 5k=0. 7 FPMTE [ %=0. 7
A Y6 R RMTRAE % =0. 7 FEFE i %=0. 7 /IMUTTHHERS %=0. 7 F=ERE ks H %=0. 6
BT k=0, 6 EBFHTEER %=0.6 HYEHTPERANT *=0.6 G 0ZEE % =0. 6
H YA AR =0, 5 (EBFHHMT %=0.5 HYEHi R %=0.5
BRI 2 AENFRA=1 8 BEITEE *=1.5
1 BEPEETERTE k=1.4 S\ EEHIRARET k=1, 2 FHEFHR k=1 1 X - ERfREm=1. 1
JIETHPEHASYE k=1, 0 SIRILTHIAIERT % =0. 9 JIBEHTHTEIT =0, 9 & H k=0, 9
REMANT %=0. 9 Ff)IITR %=0. 9 AETHEYE*=0. 7 {THTTFERF*=0.6 PATHTH *=0. 6
F RSB %=0. 6 FHA LFH%=0.6 SR KEXFKBIT *=0.6 KF0E L TH5%=0.6
REATHEER =0, 6 JISATAE %=0. 5 S = FIHFXKEAE %=0. 5 NIZEHT F ={%%=0.5
AT )1 %=0. 5
HEG I 1 HEARTSERIRT sk=1. 4 EXATHIF k=1, 2 HlATHoCrEm] *=1. 1 FERS TRERIRE %=1.1
KRITHOH k=1, 1 ARTHA=1. 0 BEEIHFINTHEL %=0. 9 7B ATAIRET %=0. 8 F shFHEEm %=0. 7
KHETRIERT %=0. 7 IS4 =0. 6 AEAKTTRET*=0. 5 KM HEHT %=0.5

THER 1 WPEATRERRAE *=1. 2 FAiHEET=0. 6
HURHD 1 HBiEX %A *=0.7

512 0231 | BT 34° 53.3° N 138° 21.8° E 12km M: 3.0
] 1 BEHETTAHT sk=1. 2 BEELTHUIN I k=1, 0 BeEtliasm %=0. 6 BCZ iR %=0.5

6|3 0629 |8 42° 49.1° N 145° 16.2° E 72km M: 3.8
e 1 HREFER *=0. 7

713 2111 | AFERAREREL 39° 03.4° N 140° 54.2” E 9km M: 3.0
PEEE 1 BN X %=0.5

8 |4 0603 | HRARILH S 41° 35.9° N 142° 55.5° E 28km M: 3.9
A 1 29 BHTZ 0 GIlk=0. 7 JHETHTHE]R=0. 5

9 (4 0816 |=REH 38° 31.6° N 143° 13.0° E 24km M: 6.1
IR 3 BKHTART % =3. 1 KA = BRT=2. 8 f & mHibkANT k=2. 8 JMAAMTHMI=2. 7 BT KILRT % =2, 7

BKTFE AT % =2. 7 FEFHAR*=2. T A& *=2. 7 BKATH HEIT=2. 7 IR EIT AR %=2. 6
2 BEJEHAEMI k=2, 4 KT &) AERT =2, 4 FERmHAIAH k=2, 4 KIGFH1-%=2. 3 KA *=2. 3
T E%=2. 3 FETHEA *=2. 3 BKIBAAT *=2. 3 FRETIRA*=2.3
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ESSINSEHT HRET sk =2. 1 VAR k=2, 1 JQAIEITHING % =2. 1 KIRiiail =2, 1 ZEHH—E%=2.0
EASOINZERT/NEFH sk=1. 9 SRS E/K k=1. 9 SEFH G k=1.9 F§ =FEmT &Y 1=1. 9
IS RN k=1, 9 KUWATIRE=1. 8 EIRINENTEIR *=1. 8 CRITIUAE %=1.8 FsTEHE*=1.8
B | IBRTHA) sk =1. 8 KHFRT I k=1. 8 BERmAAEILIk=1.8 [LTTHT AR *=1.7

B FHFEER A *=1. 7 FETIRIT=1. 7 JEEHEIR %=1 7 KIGTHESE *=1. 7 FIRTRT*=1.7
KA L k=1, 7 JEERTIE %=1, 7 HEMT /N k=1, 6 BT EENT %=1.6 f&midt ERT%=1.6
FURTMIE % =1. 6 HUREST/ NP k=1. 6 FEEHFU=1. 6 ST *=1. 5 B EHE R E *=1.5
KT =AA *k=1.5 lIE2%H=1. 5 LBUHIH k=1. 5 KAIEHHED i %=1. 5

IIBEFEXKAE=L 4 IIEFERIEL *=1. 4 \IBEFEXNE *=1 4 {IEEHREFX Him=1. 4
KFOMT 5T s =1. 4 AEFRIN=1. 3 BT HOFINT k=1, 2 YEEETIERT % =1. 2 ERTIAE=1. 2
SALVATHREZNT %=1, 1 FHHEBTRE %=1 1 BKAAHIT*=1.0 4JI|H74)I[#E*%=0.9
ETRREENT %=0. 9 £/ IEHT BB k=0, 9 g =M akiE k=0, 8 A&mififi) |7k 5=0. 8
AFEHTHELS k=0, 8 4 fEHTE k=0. 7 SEEBTHART=0. 7 Bk TEELET 5%=0. 7

H LT RR k=2, 7

TR % =2. 1 KEMZEARk=1. 8 WRERTIHE=1. 6 LT AHI=1. 6 T~ F=1. 5
AN %=1.5

BRI k=1, 4 V) IRTRFR k=1, 4 KRATARRTF*=1. 4 EBEITE R k=1, 4 FETThJek=1.2
FEACIRTTAHENT k=1, 2 TR Bl %=1, 1 HRMERATEL 1 SHERTAHE %=0. 9 K47 %=0. 8
PR % =0. 8 FE i A FHRT=0. 8 &l 738 FHET =0, 7

BOSEATHR T %=2. 1 JUFAFEHRR %=2. 0 TURRdaf=1. 9 H2ARMNLI0 %A % =1. 8

[ FHTIE(A k=1, 8 FEALMT FAbRE x=1. 8 NAHT R *=1.8 EFHTHR/ F%x=1.7

B SR EBAE %=1.5 +FIHATPE - &0 *=1.5 FOAF/NHEFR *=1.5

HFNE TP KA k=1 4 JUFTHANIL%k=1. 3 LFR-EF %=1. 3 HFHTHF*=1. 3 HAHRELHITE k=1 3
TEMT R T k=12 IR k=1, 1 Bk sk sk=1. 1 FARMIRM *=1. 1 JILRTEE /R Ls%k=1. 1
HAREE=L 1 FAT k=1 1 P ATE *=1. 0 b EATEEE % =1. 0 = FET{ER/ N %=1. 0

P HITEF M sk =1. 0 Teoi4xi=0.9 DA HHIHI%=0.9 DB A %=0. 9 HAIMTHAIN *+=0. 8
OB THESIH] k=0 7 TR MR % =0. 7 RN AT B % =0. 7 SEJI [ FATAAART k=0. 7

JERIRTHT PG % =0. 7 HUEATHD 7 X % =0. 7 AR HEAE % =0. 6 FEIUHTSE T %=0.6 {AHT/N1%=0.6
FTNWTRE RN % =2. 4 P FATEF % =2. 3 B L XE 1 % =2. 2 TAATSE %=2. 1 AZEf)IIFHT=2. 0
BT FE T v T sk =2, 0 R R LXK % =2. 0 T HEE % =2. 0 —PIrifERET %=1. 9
SERETIER %=1.9 “FifEN=1. 9 J\REFiiErEkk=1. 9 JRENTHMT *=1.9 Jt ki 70 *=1.9
ACETIMANT %=1, 8 WEIRFIHEER *=1. 8 4/ IGHTPER *=1. 8 BUNTHIIRIX *%=1. 8 BINTARIRX %=1.8
ACETHTRNT k=1, 7 BRI *=1. 7 RERITTILERT=1. 7 JUEFEHRE=1 7 fETA AT %=1.7
BN AR XA k=1, 6 JHEEFHAMART % =1. 6 (LB AR %=1.6 It LiHIEHT=1. 6

— T EEREk=1.6 —RAMILE *=1.5 SAFNH AT *=1.5 —BIfi TRl *=1.5 —BIrfi=ARET *=1.5
SEPHT HEEsk=1. 5 28 THPFEMT sk=1. 5 T miygEIFlT k=1, 5 BKHTIRA k=1.5

BTN k=14 J\EEHA R &=1. 4 FEFVERT)IG *=1. 4 YN HAKRKAHENT=1. 4
BN k=1 4 AZEHRART k=1. 3 FARITX]H=1. 3 {E&HRIERT=1. 3 FRRETEER *=1.2
TEFERTIRPN) LS k=1, 1 B <R k=1, 0 SHRET RARIERT=1. 0 —Fimabpr*=1.0

AL AT K k=0, 9 (LIEET/\EHT=0. 9 JIIFFAH) 1| %=0. 9 BEriESHT %=0. 8
AEETTIGEFRA ST *=0. 8 A TEFPMI P %=0. 7 &A1 RBMT=0. 7 —Bari%%)1=0. 6

AT ITHETT=0. 6 RARIETTIE) INT=0. 6 JHREMHTENT %=0. 6 JI[FATE{*%=0.6 = &+ I7=0.5
— BT KHIT=0. 5

FINETAR L % =2. 1 BKE e k=1. 9 KAlmiEELk=1. 8 BEFHikiEx=1.7

FKETHRROFAE % =1. 6 KAUTFXIFIEF k=1. 6 FKFHISITARGS *=1. 5 KAUTFiRahfEERT *=1. 5
KAUTHARHRTAH *=1. 5

FEAIASHFTPE E BTV k=1. 4 (TANEFFEIR k=1. 4 FKHZEPRT IRk =1. 4 K EFEHET <Ak =1. 4
KATHACREE k=1. 4 AT 0TS 15=1. 3 RETTPRERT 72 =1, 3 5N I GERT % =1. 3
PIEETFE TN k=1, 3 BKETHEPTE «=1. 3 FEFH+3CF0T %=1. 2 FKETILT=1.2

KA k=1, 1 B HRERILCRA=L. 1 KA HFIEEEF =1, 1 JAUmHRES k=1 1

AT FIRBVERNE 2 % k=1, 1 HFIASETRE *=1. 1 AFAETEART %=1 1 Bl diyx=1. 1
AR AT % =1. 1 SRAGMIFE) | %=1. 1 18 LR k=1. 1 KIS ASEHAR=1. 0

Tk EETTERE 2 H=1. 0 BHRATPEE=1. 0 AUAETPEART EFedfk=1. 0 KERTHF*=0.9
J\BRIEHTAE *=0. 9 REFHTHIMHTHEM *=0. 9 I8 _EATARE) | N 1] %=0. 9 —AEATHENE %=0. 9
FEFIASTE AT || k=0, 9 BRAKHEATHIF-PY%=0. 9 LAKHHAERINT=0. 8 Kk %=0. 8

18 AR % =0. 8 AlALATAAERT HIPE T=0. 8 (ZAME T4 *=0. 8
FFIAHT I BT R EMT % =0. 7 AILALTTAAENT/ NP =0 7 (Z2NETTERIBATIL / [ *%=0. 7
KEETHENRTERH =0, 7 ERFIASTETSHERTIR FL % =0. 6 J\IEHT )\ ZRH% % =0. 6

REfR Y HMT 5 % =0. 6 FEFEMFEEE%=0. 6 HFIAATRIF *=0. 6 #EFriLINP%=0.6
SRERTHEE % =0. 5 _F/ NS A NR I % =0. 5 FRFIASH B EFE 7 %=0. 5

[ SRR k=2, 1 1@ ST o NIT sk =1. 7 BRILTIRENT sk =1. 7 ST HORE =1, 7 ARG TTPAT %=1.7
& ETHIAARRT=1. 6 FEFEEETH/INE X k=1.6 FEJIAINE k=1. 5 WIEMTHETILk=1. 5 FIABETHIERX *=1.5
FEE I TR %=1. 5

ZEREN T\ L k=1, 4 BRLTIEA H=1. 3 288 1T \BHT % =1. 3 f&ETRRNT k=1. 2 ARILTBAR k=1. 2
JIMRMT HE %=1, 2 f& BPHETRE *=1. 2 f&0HETTRENT *=1. 2 FTHIMTAR Y VR *=1. 2
TARATIERE k=1, 1 KR TRAAC k=1, 1 HATHTREIIT k=1, 1 JRITHTIHE=1. 1

BRMEAB T k=1, 1 AR I %=1. 1 & CTmE=1. 1 BT %=1.0

BRI THIRAT X & AT sk=1. 0 KRERTHEE=0. 9 )I1IITHE)13k=0. 9 Vo> i =FnlT=0. 8

VN X TSRIT % =0. 8 4 By AEHT FAGE R HE % =0. 8 FFFARTHIFHTX = BIT=0. 8 “AKATHTZRA %=0. 8
EHR TR R % =0. 6

PRAE THTIENT % =0. 8

AT HRRA=0. 7 HLpErsftA=0. 7

R H ESTAEHT k=1, 1
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THEF XA % =0. 6

30° 11.5° N 130° 32.7 E 8km M: 3.4
BB E 2 *=1.9
SR BT %=1, 3 W FHTERR *=1. 1

38° 32.6° N 143° 07.0° E 17km M: 5.5
ABTHRAERT %=2. 5
BKTTHANT % =2. 4 FEIFIAR k=2, 3 A& %=2. 2 BKTTECKNT =2, 1 FKMTRILAT %=2. 1
BT THT % =2, 1 Eryis AT RRS k=2, 1 KIGHH)| = HET=2. 1 JHABTHHT=2. 1
APETIRTAH =2, 1 APETIAREFA *=2. 0 BKMTHHIT=2. 0 BANETIRA *=2. 0 JufJFHTHHE *=1. 9
PR =1, 8 SEEHTEMI % =1. 8 RUAFTH ) 1 [ALHT k=1, 7 JKIFFHT *=1. 7
SAB T k=1, 7 A HTAE *=1. 6 AETR k=16 B3R FHTHI %=1. 6 JIRFTET-*=1.6
AT %=1, 5 ZEJH—iH *=1. 5 FEFRATEREM *=1. 5 KUWATIIRE=1. 5 KikFrikail*=1.5
FURFRTFIRE k=1. 5 EIBNSEMTHHTH % =1. 5
SEIFTETE /K k=1, 4 FEFTTEE k=1, 4 AT SR %=1 4 CRITIURE *=1. 3 FEFTHZER=1. 3
BRI k=1, 3 KIATHFES A *=1. 3 [LITRTEAER % =1. 3 A& TIRAT=1. 3 KMkl Kflk=1.3
EFRRT /N k=1, 2 BVINZERT/ NEF [ k=1, 2 Foifidb AT sk=1. 2 SEETAEL k=1 2
FATTEEET k=1, 2 A I %=1, 2 FTHEBETRE %=1. 1 TBFEHEA =1 1 (I HFEXIED *=1. 1
NI E S X =1, 1 S BB KT k=1, 1 B /NG k=1, 1 KIGFrie L k=1. 1
YA TTERT k=1. 0 RIFFH =AAR *=1. 0 KRFETE *=1. 0 (IEHFHERKA=L 0 EHIISEREIR %=1. 0
FEHER %=1, 0 KALTBHIREZRT %=0. 9 L&A AN=0. 8 BKTHFINT *=0. 8 MABRTFAE=0. 8
EARNTEA %=0. 8 Fg —EMTHRE % =0. 7 Lo BT HUE Ik =0. 7 ARENTELS %=0. 5 4 M7 *=0. 5
2o HT 2z )15 % =0. 5
IR k=1. 6
APBTRIEH %=1 4 TP =1 4 BOEA SR %=1 3 FALET FAbma *=1.2 LGP0/ L*=1.2
[ FRTTE(A % =1. 2 5V HEHT A k=1, 1 HFARRIEHTE KM k=1, 1 J\FHiNAL%=1. 0
HFIE TP RHT % =0. 9 EFHT-E5 %=0. 9 FLANTA A THTk=0. 8 HFHTHT%=0.8
ST % =0. 7 BFiHOATRF 0 =0, 7 FHARTTIRM *=0. 6 HALMTES /7 PLIsk=0. 6 =YRATHT *=0.5
G2 PR % =0. 5
SRR NG k=2 0 BRRATTEILXHE | =1. 9 BFFAFTEFH sk=1. 9 [HpiE M e T sk =1. 7
b Erfi 7l k=1 6 [LUHEETRIR %=1. 6 E(ATHRE *=1. 6 J\E i HEE*=1. 6
RERA T E LR P R k=1, 5 BT LUERT=1.5 —BIHERARET %=1.5 UG FriBrEL%=1. 5
KBERTHT k=1, 4 FEPURIEEAE =1, 4 TEETIASANT k=1 4 REFTHRAIRGHT k=1, 4 —BITifERAT %=1 4
L7 IRTPEAR % =1. 4 BN TR % =1. 3 BNFHRTERX *=1. 3 {E&TH AR %=1. 3
AEETTHANT k=1. 3 A itahi=1. 3 AZi/IEIT=1. 3 —BAnTFRINT k=1, 3 SFRITEIR %=1, 3
JIBEHARHE=1. 2 BERETEER x=1. 2 —BIfiLE *=1.2 BINTHIRRKX «=1. 2 b EHdnsHET=1. 1
J\BESERTIAF k=1, 1 BN TRAKIR XA sk=1. 1 5307 H 35 %=1. 1 SSahIEnTk=1. 1
BN AR X ASERT=1. 0 B I A BT sk=1. 0 BN L)X sk=1. 0 BRRATECK %=0. 9
FEETHICENT=0. 9 AANIETH IHTERT=0. 8 FERIENT)IF *=0. 8 AZEHTENNT %=0. 8
VERIERTIRPN) 1% =0. 7 (LI ERTJ\IERT=0. 5 JIIHAT) 113 %=0. 5
LT Rl sk=1. 7
TS *=1. 3 KRR %=1. 0 JWEH T =1 0 JALAT A =1, 0 WefelTiiE4=0. 9
FEJHAT IR % =0. 7
[ T *=1. 5
FEESTH MM k=1, 4 BRI % =1. 4 FE Tk *=1. 4 FAET/NEX k=1.4
ZPTITHORRE =1, 3 &R ST TG *=1. 3 f@ETAAARIT=1. 2 ARILTEIH=1. 2 &RLHBAR *=1. 2
GRS TG L sk =1. 2 281 [T )\IEHT sk=1. 2 ) ISR L5 FH k=1, 2 @ s siT sk=1. 1
PR TR X k=1, 1 BB HRAANT %=1.0 “AfafighE*=1.0 FJIK/INE*=1.0
FATTT BRI sk =1. 0 JRITHTREMAT=0. 9 SEHEHAT ) 1M % =0. 9 KA FAAA %=0. 8
HNATE) 1 %=0. 8 FREIAEFAT FALE ARAHUE *=0. 8 JEERATIRFE=0. 8 1@ ms/AEPM] FAbA ik %=0. 7
VO X TERIT =0 7 FAFEES TR = BMT=0. 6 [ AEE TR IX ) fMT 5 =0. 6 IR % =0. 5
TARATHERIN %=0. 5 Vb i =F0fT=0. 5
FHINATALN G *=1. 3 KAUTHESLk=1. 2 FKETARAFIE *=1. 1 BEFREER=1. 0 JAUTAIFIEF %=1.0
KALTTAHRT A 5 =0. 9 B FHISABMTARES *=0. 9 BKHTTTEBAITE %=0. 8 HIFIAIENTPE HRTVEH *%=0. 8
BHURT) | SEHT sk =0. 8 K HH2E4IHT IR 5k =0. 7 JIFEHTPEEE N % =0. 6 (ZANEFHTEIR %=0. 6
TR /SAR 6 =0. 6 AETFATERERTEEE % =0. 6 JAUFTHE 3R %=0. 6 KAFHTT*=0.5
KAUTHHFNEEEF H % =0. 5 RETrfi+3CF0T 5 =0. 5 (ILALHT HIRWIAERNE /% %=0.5
Al rAiRE=0. 8
T AT %=0. 9

32° 39.0° N 129° 45.9° E 8km M: 3.1
Ry % =2. 4

FlwiRinT=0. 7 FliEg LF=0. 5

37° 30.8 N 141° 26.2° E 49km M: 4.4
TRITMT 85 HAE=2. 7
FATTHETIRIT k=2, 4 REZERTALFH k=2, 4 XENTHTI L k=2, 4 HATATREARNT % =2, 1
FEARE AT ) AT =2, 1 FRR AT =2, 0 BRATEAE T *=2.0 BIITARM %=2.0
FE S REPIT FAGE R HUF R =1. 9 W& 1 =FlT=1. 9 FrHiT Ay NE%=1. 8
FFRES FHIFITIX = BIT=1. 8 JIIPIAI FJIIPI=1. 8 FIFREH/INGX k=1. 8 [l rizZek=1.7
KRBT P k=1, 7 WO XTI sk=1. 7 /NEPHT/NEFIT k=1, 7 1PN )N I8k =1. 6




HiFE | RV B4 fitiy R B Pk
T | BR[| & oo g R GEIE R
FEARSE THSET AT %=1, 6 FFTHIHHENT %=1. 6 BRATEATES *=1.5 KNEHHERN*=1.5
KAEMTIS |-k =1. 5 RS GHUET %=1, 5 #@ & HAREMT %=1.5 #JIHTE)I[%=1.5
1 ETHET i k=1, 4 “AKATHERIN % =1. 4 ZAKATT:*=1. 4 FEJIIRING *=1. 4
fEEOET A 0T k=1, 4 FAUTHE FEE=1. 3 HATTHS IT=1. 3 JI{RET 5 Hk=1. 2
JUPIRF EJNP NS =1, 2 BREEATIFHR %=1, 2 ZAKATTEHE *=1. 2 & EIHERZ BT %=1, 1
R S NPT A A AR k=1, 1 288 TSI k=1, 1 /NEFRT AR k=1, 1 FAEESTIRER X k=1 1
RAEFT FRaA k=1, 1 SEARTARRFE %=1. 0 ARETHAE *%=1.0 ZAWRHi®MA%=1.0 FHEFKH*=1.0
ZE)N T\ % =0. 9 [E] RLMTTHEH % =0. 8 ARILITMARGHT % =0. 8 Rt d*=0. 8 ZHEIIH7/\EHT *=0. 8
VN TERIT =0, 7 )1 [M] TR *%=0. 7 ARILTIEH H=0. 7 KEATFEH*=0. 7 FriEkN=0. 6
RS TIRORAT %=0. 6 WO & /M E=0. 6 BRILTIBARKk=0. 6 KEFHE=0. 5 & B a1 +=0. 5
IR 2 fBTHkAET % =1.6
1 SRR k=1, 4 METHMAE %=1 2 [L7cHTEAER k=1, 1 SR ET/NEFk=1. 0 =) | IFHTHT) | *=1. 0
HAMT FyE=1. 0 EFEENT /N k=1, 0 [ BTk k=1. 0 ki FHRT=0. 9 Kl L *=0. 9
& BB M 5 =0. 9 SIS % =0. 9 RUAFTHfAILk=0. 8 FIFFHTFIFTF %=0. 8 {IJJ‘““(%—O 7
SRR EEAE k=0, 7 FLARMT )R % =0. 7 AT =0, 6 FINETIRA%=0. 6 L2HRTHAE=0. 6
L TR E YL k=0, 6 KIFTIRES 15 %=0. 6 JRANTHIT=0. 6 WM H %=0.5 rg —=FEl] 5 1=0. 5
SAATIRA=0. 5 %{m%ﬁﬁi‘@ﬁiﬁﬁ* =0.5 A& iffHEFA *=0.5
PEE 1 —BATTEEAMRAT % =0. 9 BERMTHER *%=0. 7 b LT —1HT*%=0.7
RIBU 1 RFETHIE % =0. 9 R RETE O %=0. 8 m#kmiZeB)11%=0.7 HhkE L7 %=0.7
SRELATRALRZ 1L % =0. 7 TR 4=0. 6 WHERE AT %=0. 5 K7 i4:HT=0. 5
N 1 SORET/NHEF k=1, 4 5= HAARENT=0. 7
14| 4 19 13 | ‘SHiyh 38° 271.7 N 142° 09.4 E 32km M: 3.7
IR 1 B —ERTAREE % =0. 5
15| 4 2236 | AFEMN 40° 23.3° N 141° 57.5° E 18km M: 3.1
AR 1 J\FTERT=0. 5
16 | 5 04 30 | ‘=R 38° 52.3° N 140° 51.4° E 6km M: 2.5
ER 1 FUsTiZEET=0. 6
17| 5 08 11 | ‘=l 38° 23.5° N 141° 10.7 E 13km M: 2.0
IR 1 BB/ NEF =0, 9
18| 5 2016 | Hl - fhEEEITHE 34° 22.8° N 139° 16.1° E 8km M: 2.8
HOUAR 2 FEFAKS %=2. 2 FrEA=URE=2.0
1 BT E#1=0. 5
19 6 0103 | FrBEFikiy 37° 19.6° N 138° 57.2” E 13km M: 2.8
sk 2 fRmA R *=1.6
1 RRMFF%=0.8 /INFATHA=0. 8 /NFATIEAT %=0. 5
20| 6 0503 | =Py 38° 28.8° N 143 26.6° E 23km M: 5.5
PEE 2 RINMETHIRNE %=1. 5
1 ERSRR k=1. 4 BEMTEILRE %=1.3 J\IEEHEFELk=1. 3 WIUfET*=1. 2
J\WE TSR, =1. 2 BPHEATEPH *=1. 2 —BIFRAT *=1. | A iifgE=1. 1 b i —7mrsk=1.1
i FE T FHT sk =1. 0 AEETFiBORIMAT sk =1. 0 FOBBBTHTHT k=1. 0 HEFrTAMART %=1 0
AT AR k=1, 0 S TTHZEERT k=0, 9 fE&HA AN *=0.9 BEMTTILEM=0.9 —BInT==RAT *=0. 8
J\IEETREE=0. 8 b ErfifiEiT=0. 6 =i A WT %=0.6 —BAriILH %=0. 6 BINTHAJI[X %=0.5
IR 2 AETTIHRAERT k=1, 9 JHAHTEMI=1. 5 ZEEHIAAk k=1. 5 BKHENT *=1. 5 HHEEENT AR *=1.5
1 BT HEMT=1. 4 BKARKILAT k=1. 4 F&TFT *=1. 4 BRAETRA *=1.4 KXiFifid)II=H0=13
SAVATRE k=1, 2 BKTHEE T %=1 2RI ALET =1 2 KIETHRE=1. 2
P BT =1 1 BRI k=1 1 R G k=1 1 FEEA %=1, | fRhHEEa =11
TR k=1 1 EINSERT g =0, 9 KIFFHAAL%=0. 9 AVEHIEL%=0. 9 B KITEKAT %=0. 8
RIBFHREIE T %=0. 8 FRSHTRT/K % =0. 8 JIMJGIHTHIRE % =0. 8 "B Is HLAT-{LI % =0. 8
TR % =0. 8 JEIFTIHUET=0. 8 FELRTHEUE +=0. 7 FLRITIHIGE %=0. 7 FUBRNTIUHEE %=0. 7
JEE AT 5 =0. 7 FIFFITAIRT % =0. 7 &b ERT %=0. 6 £ B k=0, 6 KMk K =0. 6
B TR | % =0. 6 KA I % =0. 5 EoiNSEmT/ NEFH % =0. 5 FLARNT 5= %=0. 5
FETIRET=0. 5 BB %=0. 5 SERTER *=0.5
HARE 1 BOSEETRRHE*%=12 \FAmX k=1. 1 BT EdbR *k=0. 9 FL A0 HEE=0. 9
ANPHTRYGHE % =0. 9 BUEANHEFR %=0. 9 LFHETA/ _E%=0.7 B\ HHHT EIHE %=0. 6
A 1 KAFiEEL%=0. 7 FAUFAFILF %=0. 6 FEFHKME*=0.5
e o 1 AR A=0. 7
21| 6 0520 | =keph 38 28.5° N 143° 24.3° E 23km M: 4.6
ER 1 A&THERT %=0. 7
22| 6 12 31 | HAREATFH 41° 15.3° N 142° 23.2° E 29km M: 3.8
BRI 1 HLAFFEETEk=1. 0 J\FmiEHT=0. 5
231 7 02 03 | REARIEREA IS 32° 53.9° N 130° 49.6' E 13km M: 3.6
JIZNI HGHATNE % =3. 0 BEATHEHT %=2. 5

DR YN L a—%=2.3 REATITRCHT=2. 2 SGRBHTAREE =2, 2 [LIBETTREAMRT % =2. 0




HiFE | RV B4 fitiy TR B Pk
T | BR[| & oo g R GEIE R
REARTIRIT =2 0 S5 EIRAT %=1. 9 ZRWMT R *=1. 9 GETIE*=1.9 AEHEME*=1.9
KEMTH K k=1, 7 KEMT k=1, 7 (LFEATAIRERT k=1. 7 [LFERTMETRAT k=1. 6 HGILATIUKET %=1. 5
KRBT 8 % =1. 5
1 LERITHERT % =1. 4 PEIERD NG k=1, 3 SGH0TTFRAT % =1. 3 EATRIGNT %=1. 1 F/KIT7LH *=1.1
[LFETTREALRT k=1, 0 ZRHT BJE k=1, 0 “FHriTAENT=1. 0 FEffRAREE*=1. 0 EHNTAZE=1.0
JRTISARKT 5%=0. 9 [LFETTILRE %=0. 9 REARTEGHT %=0.9 FI/KETHUM *=0. 9 L4 mi+JZ *=0.8
T4 THEEM=0. 7 FERARTRINT =0, 7 b REHTAREM=0. 7 RHi/NEWTHRES %=0. 6 AisiANT=0.6
FYLTTEETHT %=0. 5
T 1 BRoE e HHT % =0. 8 MJIITHAMT %=0. 6 J\LTHAMT %=0.6 Fi#gmiIl / H%k=0.6
24 | 7 06 02 | PRI 36° 44.4° N 141° 17.2° E 47km M: 3.9
PN =} 1 BRMEAB T x=1.4 HEATHERENT %=1.3 JIIPA; FJIPIFIEE%=0. 9 HAITHELERT % =0. 6
F)IF /N %=0. 5
25| 7 06 38 | f&@EEH 37° 13.6° N 141° 26.1° E 76km M: 4.1
e 2 RYZEATALE *=1.5
1 JNPIRE B NP R x=1. 3 JIPIRTFIIPI=1. 1 T i =1, 1 —Afimtk=1.0
TRIIATEEHAT=1. 0 B RATTEATES *=1. 0 FATTTERIRET %=0. 9 5 [NT AL % =0. 9
K& PR AL R HIE =0, 8 /NEFHT/|NEFETHT % =0. 8 Vv X TSI i % =0. 8 —AkATigHHE %=0. 7
TANAHTEIN % =0. 7 FIARITIANG [BT=0. 7 MASTEIRAT %=0. 7 \ & T = FiHT=0. 6
JUPIFS B PN %=0. 6 EJA1/)8E k=0, 6 KRERT FEF [ 3k=0. 6 7)1 [HT74)1] k=0. 6
R T ZERT % =0, 6 /| NEFHT 3 5k=0. 5
N 1 SRET/ N %=0. 5
26| 7 0731 | BEEHEH 38° 28.1" N 141° 11.0° E 13km M: 4.3
IR 4 FETIHAERT % =4. 0 BANETIRA K=3. 8 JHANTHINT=3. 7 A&TTHIAH*=3.5 HIAET/NEF %=3.5
3 EIRZE AT % =3. 3 EIREEATRRIE % =3. 3 KIRFTRERS *=3. 3 KIFFHifALI*=3. 0
A =R T k=2, 7 RALTATIZRE=2. 6 KT ) 1ALHT k=2, 6 KIRHT L % =2. 6 ZEIFTZHE *=2. 5
LAETIRNT=2. 5 f& G *=2. 5
2 BT EET=2. 4 RIGH )= FET=2. 4 BKaikILET %=2. 3 F&ETFHER A % =2. 3
AL ERT % =2, 2 SEIRHENS k=2, 2 BERUH—18 k=2, 1 B KA BN k=2, 1 KA HHAEA % =2. 1
KR ZAA R =2. 0 BEFEHRIEAK k=2, 0 HEAETEAT % =2. 0 BRI HKNT % =1.9 B —=FElTEH)I=1. 9
SEIFTTARR R =1. 9 B KTATENT k=1. 8 EIFANSENTHUETH =1, 8 KAt K *=1. 8 BITIAE=1.7
TR HEEE=1. 7 AFRRTIURE % =1. 6 KALATHEZAT % =1. 6 FEFE 4Rk k=1. 5 BT HRT *=1.5
1 BOKTTEE LT k=1. 4 KRR 1~k =1. 4 KFIMT R % =1. 4 20T Z) 1 [k =1. 4 KTl *=1. 3
MAEFERAA=L 3 IIEEIREXIE *=1. 3 ABTHEKIT *=1. 3 AX&HRMN=1. 2 ZHiiHEE *=1.2
ESNSEHT/ NI k=1, 2 AT E A k=1, 2 IR RIS %=1 1 AREWRTEA *=1. 1 FIFRTFIF *%=1.1
TEIR T k=1 1 ZERHE IR k=1 1 L EATHRE IR %=0. 9 EVHTIRE*=0. 9 FEFHAIEIL%=0.9
NGBS X T %=0. 9 EIINZERTEIR %=0. 8 LA k=0. 7 B EHEFX IHH=0. 7
A T k=0, 7 B IRFETRT) | =0, 7 EERET /N % =0. 6 UI5Zep=0. 5 Bkl % =0. 5
HFR 2 —PBETTREAT =2, 2 HRNATHEN %=2. 0 b i =My =k=1.9 [eais HiiisHnT *«=1.8
—BAFAERITk=1.6 —BIfT2E)I=1. 6 TEE&ATHAMT %=1.5 [LEKT KR *=1.5
1 AR *=1. 4 SaTfihZIT%=1. 4 —BImHRHNET=1. 3 VRIS k=1 3 KANETRANERT=1. 3
FRIATE AR =1, 2 (M ACk=1. 1 — Pl B =11 B IRirse=1. 1 JE&HIGaR=1. 1
HUNTRBIRIX k=1, 1 fEEHABAHT k=1, 1 REFATETHT k=1. 1 & IRITPER %=1.0
KBERTHMT % =1. 0 JEEFTHFAMGHRT % =1. 0 /R T FHEE % =1. 0 BUNTIRRX %=0. 9 BINHAI[X %=0. 9
BPHATEFH %=0. 9 b _EFBIEET=0. 9 JIIHAFH{ *=0. 8 BNATIHIX *=0. 8 = HiT ] BT %=0. 8
BB 185=0. 8 BT I LIX R 1% =0. 8 24T ABINT=0. 8 JIIHAS) 1 [H%=0. 7 |1 FHET/\IERT=0. 7
KANIETTIE) | IBT=0. 7 TEEFHIMART %=0. 6 —BIATHILAT %=0. 6 1E&HTRIEHA AT *=0. 6
T % =0. 6 BB % =0. 5 BNH/KRIXKEENT=0. 5 B HAKRXAAT %=0. 5
ZFiER=0. 5
AR 1 KAUFXIFRES % =0. 7
LTI 1 FYFSd I k=1. 0 FARMTH S %=0. 7 FEJIIATRHAYR *=0. 7 {ALATAHI=0. 6 b LIFTATIE *=0. 5
27| 7 08 28 | PRy 36° 41.8’ N 141° 21.2° E 47km M: 4.1
(ST 2 HARTTHREERT %=1. 6
1 TAKATRERE *=1. 3 MATERENT %=1 2 JIIPIRT L) PRI *=1. 1 AEHHER *=1.0
EIT T ] k=0, 9 SEEEAT BT % =0. 9 FEEAETTACH %=0. 8 Kk FIaA %=0. 8
T IFS/ N % =0. 8 AR *=0. 7 JRITHTEHEGE=0. 7 AT THIEMRNT %=0. 7 “AFATHELN *=0. 6
FRTHTHZERT % =0. 6 ABILIFTRERR k=0. 6 ERILFIHRRT %=0. 5 JIIPNAT I/ INLAE%=0. 5
[ze 1 AR %=0.5
PRI 1 SR %=1 1 KAHEH=0.5 OV= b2t A %=0.5
LN 1 SERBT/INEF k=1, 2 AR ILHiTh4=0. 5
28 | 7 09 32 | REVREVAREEEHT 31° 14.8° N 130° 39.0° E Tkm M: 2.8
JEVR S 2 fRfEmHIT%=1.7
29| 8 06 18 | BEfHT 23° 51.1° N 122° 10.4° E 65km M: 5.5
TR 1 GARENT Ak =1. 3 HARERTHA=0. 9 7T ENT#E=0. 6
30| 8 0621 | HERE B 38° 35.3° N 140° 08.2° E Okm M: 1.7

HIF IR

1 RIERT =0 9




HiFE | RV R, fitiy R B Pk
T | BR[| & oo g R GEIE R
31| 8 0650 | HARLH S 40° 53.8° N 142° 08.2° E 51km M: 3.5
HARR 1 JUFHIRET=0.7 JUAHNAL%=0. 5
32 | 8 14 35 | FurgkiLRALER 33° 57.1" N 135° 28.3° E 53km M: 2.9
R 1 LTRSS 1| % =0. 8 H &) | [ETJIJER *=0. 5
33| 9 04 18 | AEARIRREAM S 32° 52.5° N 130° 44.5" E 10km M: 2.2
REARUL 1 GETHERE*=0.6
34| 9 0616 | HEAREEE 36° 42.7 N 139° 54.9° E 110km M: 3.7
e 1 WhE T =Rl=0.5
RIBU 1 OB tisfm) %=1, 4 WReRE I *=1.4 SEHATYM %=1 2 HHRE LN *=1. 2
WRENTAER k=1, 1 BRI k=1 1 HlHE4=0.8 Oz BB *=0. 8
BT /N % =0. 8 BAITHPIHE %=0. 7 K HPFHT %=0. 7 FF A A 1 5=0. 6
AP TIAT %=0. 6 AP THi4M=0. 6 KFHIALE *=0. 6 FHAHTHETER=0. 6
N 1 FEETHIREPT=1. 4 SRR/ N %=0. 8 KM [ %=0. 6 FH = BRI %=0. 5
IS LT 9e=0. 5
35 [ 9 10 08 | IR 38 25.4° N 141° 13.2° E 11km M: 2.6
ze 2 FRAETIRA*=1.9
1 ST/ N %=1.1
36| 9 14 13 | Ay 32° 38.9° N 131° 47.6’ E 50km M: 2.9
Bl Uk 1 ZERATTAL) T4 A % =0. 8
37| 9 18 35 | FIRh 36° 23.1° N 141° 01.9° E 47km M: 3.4
TR 1 EEki& B)11%=0. 8
381 9 19 09 | ‘RIS 38° 45.1° N 140° 47.1° E 4km M: 3.3
BRI 2 KIRFE -3 =2. 0 KiIFHiEHIL*=1.6
1 FEFEAEEKR=1 2 BEEAAEL k=1 2 KFhE = B RT=1. 1 E3onsemT 5 % =0. 9
BRI %=0. 8 KIGTT L *=0. 8 ZEIFTHUAH %=0. 7 FEFHTEIR *=0. 6 EHScEATALH *=0.6
EISINZERT/NEF 5k =0. 5 BEETHEERR=0. 5
39 [10 02 00 | bk FHIEE 29° 10.9° N 129° 09.2 E 3km M: 2.5
R 1 FEVRE A INER %=0.8 FEVLE - EHERE %=0.6
40 |10 05 50 | @B FALE 43° 31.1° N 144° 15.7 E 1km M: 3.3
JeEE 2 B TJERTESFJE *=1. 6
1 B ERTEE=1. 0 20 FRIT) D T v 7 %=0. 8
41 [10 15 01 | ERPULREES 35° 54.8° N 137° 40.3° E 9km M: 2.2
EBpIE 1 AW %=0. 7
42 |11 14 11 | BHURPEES 35° 20.5° N 133° 18.4° E 10km M: 2.2
R IR 1 ZesferfifA KR BiRE L =0, 5
43 (11 14 35 | HEAREAE 27° 25.9 N 128° 09.6’ E 65km M: 4.8
TR 3 [EFFR=2. 6
2 AREETH % =2. 3 [EEERA 4 k=2, | AW A G k=1. 8 Liiipkk=1.6 - FEFES*=1.5
1 Bk k=1, 4 (FRERANIERE=L 4 FAPER k=1, 0 AT B=0. 8 EEPEEFTEEFE %=0. 5
TR %=0.5 5 2 F AL VR %=0.5
IR U 2 GEgMTAAE =2, 1 FOyAmTRNyA k=2. 0 FIRAT L8 k=2. 0 FA M EL *=1. 9 FyAmTEER=1. 7
LTl k=1. 6
44 (11 23 46 | ‘=R 38° 55.8" N 140° 52.8’ E 8km M: 2.8
IR 1 ZEFHIZER=1. 1 FEFTEIR %=0. 5
45 (12 22 19 | REARIRREAHS 33° 00.2° N 130° 45.3° E 13km M: 2.9
JIZNI 14U =0, 9 |LEETTRESMT %=0. 8 |LHEEMTE AfALE o & —%=0.8 [LFEFTHEARNT k=0, 7
FE4 TR k=0, 7 [LFETREILHT %=0. 7 FEAHT S k=0, 7 |LKETT4ERERT =0. 6
46 (13 02 50 | BEAASTHRALES 44° 15.5° N 142° 01.9" E 17km M: 2.0
AeifiE 1 MRANPNHT RN %=0. 9
47 [13 05 27 | ‘EHEIRALES 38° 51.5° N 140° 43.6’ E 6km M: 2.8
IR 1 KIRFTNE-%=0. 8
48 |13 13 25 | ‘EHIRALES 38° 44.8° N 141° 13.9° E 8km M: 3.1
IR 2 BT HEAT=2. 0
1 BOKTTHRINT e =1. 3 BKTTAEMT % =0. 7 ZEJFHAA0*=0. 5
AT 1 —PBIAERAT k=1. 0 —BIriaEMHNT %=0. 9 —BIriTRET %=0. 8 BEIRBTHER *=0.7
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38° 26.8° N 143° 29.5° E 9km M: 4.8
db B BTk =0. 7 S5 AT k=0, 5
AETIHRAERT k=1. 4 KUWATARE=1. 1 THARTHMT=0. 8 FEIRHTARL%=0. 7 BKiaM] x=0.7
FETIA % =0. 7 BT RA%=0. 7 KR &)1 = AET=0. 6 KALVATFFEAE % =0. 6 SA7EHIHL*£=0.5
AETIR =0, 5 FIERER AR +=0. 5 BOKfiH HRr=0. 5

33° 46.3° N 135° 21.0° E 46km M: 3.7
IR ~NETA N %=1 7 BEJIAT A %=1, 7 Z/e~H]E %=1.5
FERA T T sk =1. 4 fHIESTHE=1. 2 FO TSI EEmE) 1 %=1. 1 Z/a BT +H=1.0
H ) TN =1, 0 (T Bk =1. 0 [{EMTI5IA=0. 9 FsfkiLZEehT o % =0. 8 /A2 |[RT2=0. 8
TR A TSR %k =0. 6 MIOTHAEITAE %=0. 6 VFRITH FiHtk=0.5 BHEHTEE %=0.5
FORRILUA)NITIR %=0. 5 A7 FHTHHIESIT %=0. 5 MO THifik)11%=0.5
FHY R % =0. 7

31° 22.0° N 129° 27.1 E 11km M: 4.4
BEPE) [N AR T k=1, 8 FEVLE B AN %=1.6 P S OEHAIHNT *=1.6 SOEMHF%=1.5
W & HROREFTHRAT sk=1. 5\ & FRREFZERT % =1. 5 B[P HTERANRT %=1. 5
R N Ps=1. 3 B [N THRARET +=1. 3 A& A 50T & *=1.3 fS-O>EAiInmE) 140 £=1.3
FEVE B TR ERR =1, 2 DR || PN RTAR T k=1, 1 B8 | P THEEEMT k=1. 1 BEIR SRR *=1.0
FEEPEE) [N ASKRT k=1, 0 KRR RAT=1. 0 P/AARATEE AT %k =1. 0 I3 EHTEBHT %=1.0
FATUNTTRERER T N k=1, 0 FEVRSTT MEoT=1. 0 BEEE I INTH HERIT *=0. 9
SOEMTE ZIRMEE o & %=0. 8 PEEE) PN FERIT & E=0. 8 PRI THHATHERT *=0. 8 JHiZAEMT FAfE %=0. 8
FATUNTANTERTRS 5 =0. 7 BB INTH FERIT T % =0. 7 FEV B TARERZ YHHT =0, 7
BHAERTR D BB % =0. 5 FERTHTEHT=0. 5
KREHTREHRT %=0. 5

28° 3.8 N 129° 58.3° E 33km M: 3.4
AEFTTAEFINTEL % =0. 6

34° 14.6° N 135° 14.4° E 6km M: 2.1
Tk LT —% T % =0. 7 Fuski Lt B EE 17=0.6

38” 58.1" N 140° 49.6" E 4km M: 2.9
SRIRUTIZE=0. 5

36° 2.7 N 141° 02.9° E 45km M: 4.4
IREHART=2. 7 U= bt EE =2, 5
DRI/ N 3k =2, 4 KRR k=2, 3 SRHIFTSMI % =2. 3 HILHil)I/ VR k=2, 2 SR I %k=2. 2
PRIRHENETEAZ=2. 1 A TiPNJERT % =2. 1 FREREHEF 0 k=2, 1 @#kmiZe )1 %=2. 0
AT R k=2, 0 IRBITHAEH *=1. 9 M 4=1. 9 AHTAH*=1.9 $EHETEEE=1.9
AP TAT % =1. 8 HEATHIER=1. 8 HIZHi&IT*=1.8 HhEKE L/ Nf*=1.8
K HTEARET %=1, 8 OV= B2 BUA) [ k=1. 8 FKIRKEME T k=1, 7 B [TiaHk=1. 7
INEEF/ANIR=1.7 /NEEREA *=1. 7 SEAMES k=17 T Fadok=1.7 SRR L k=1. 7
WHERATAHIT k=1. 6 FHEREHAAT*=1.6 3% 9 SHTRFIA*=1.6 1T/ *=1.6
JNEET FER%=1.6 IFFTIGEX=1.6 @A k=16 Al /\$Fx=1.5 ¥l G*=15
KPR % =1. 4 JREAAE k=1, 4 TR *%=1. 4 ART#R=1. 4 BFii=FH *=1.4
OAEXHA S k=1 4 WPkt *=1. 4 FLHETPH*=1.4 B Zhi+ERTAGH*=1. 3
TR THETERRT=1. 3 ALAORTHBEERT k=1. 3 SRl k=13 /¢ BN 9 S L+M%=1.3
1T M =1 3 BYITPIE *=1. 3 FRTHA N *=1.3 1ThHHRE*=1.2 S IZTHREA*=1.2
SRR R k=1, 2 Bl TR k=1, 2 FUPHHTTE=L 1 AT O k=10 1 RYERTRENT k=1, 1
BONTERER=1. 1 S IXfi/hE k=1 1 EMFZER=1 1 FREKHETITHEIT *=1. 0 Ak A *=1.0
Rt k=1. 0 BUPHgRk=1. 0 Flrifbifi %=0. 9 FiamiKIEEMRIT %=0. 9
FUPETH FHL k=0, 9 FLPG T » &% =0. 9 TR %=0. 9 Frdirfizaeg %=0. 8
PR k=0, 8 FEEHAIRET %=0. 8 AAidtkx=0. 8 < 1EA 5V HiEH %*=0. 8
Y AT %=0. 8 \TARITEL %=0. 7 SHATEH=0. 7 FIEXEHHENT=0. 7 WA EHEmES*=0.7
IR ER (R % =0. 5
TR/ N %=2. 7
Wik B i A =2, 1 THERTHIE %=2.0 28 THTZE7=1. 7 SRR A K=1.7 TEHTHF *=1.6
HE R I R=1. 5
BT %=1, 4 KEFEAGE Fk=1. 3 FHETTHEIT %=1.3 HEH R IIRRKRF *=1. 2
BRZERT -k =1. 2 FHESETHIREAT=1. 2 /NUFATRREA k=1. 2 FFEITH S %=1. 2
FEARIIT AR k=1, 2 BZESILTHRE *=1. 2 HiAHRE]) [R]/N 1] %=1. 2 ERFRIT%=1. 1
FEF i/ INEFE k=1, 1 WiAIRE BTEEE*=1. 0 HYAiREii=0. 9 FEETREE *=0.8
FEVATHA ERT % =0. 8 IRAUSILTHATT%=0. 8 TEFHiAHE*=0.8 MR < HiiEEl%=0.7
HYEHiRERamT =0, 7 MR EA4 % =0. 7 AREME TS %=0. 6 R4 5 -RT=0. 6
HYEHAHANT %=0. 6 B BITAAE *=0. 6 HiATERT=0. 5

2 AT =1, 7

FI AT AT % =1. 4 BRILTHIBIRGNT % =1. 3 EJIAT/ e =1. 3 BEAEABI T *=1.3
FATTHETERET sk=1. 2 [T k=1. 2 RAART TIaA k=1 2 HIARTHLE T /ES=1. 2 RRILTBARL *=1. 2
)BTV k=1, 2 “AHATHIERHE % =1. 1 JEHAKE k=1, 1 282 AT k=1 1 SRIRFH R % =1. 1
AE TR k=1 1 AR k=1. 1 BRI %=1, 0 JI{RITHEH *=1. 0 AR RE %=1.0
WhE A IMAEE=1L 0 BRI H=1. 0 ZARATEIN k=1. 0 REHERTLH *=0. 9 JRITHT#AE=0. 9
ARETARE %=0. 9 SELHATT )N %=0. 9 ZHEY[TH/\FL%=0.9 HEAFHTHARNT %=0.9




HiFE | RV B4 fitiy TR B Pk
T | BR[| & oo g R GEIE R
JUPIART BN R %=0. 8 “AKATIAxta %=0. 8 RN %=0. 8 /|NEFHTHhiE % =0. 8
FERIRA EIRTIE % =0. 8 PEARATAE R =0 8 ZE) It \IEHT % =0. 8 KAXMTHUAHEIA % =0. 8
AJET AR k=0. 8 AT/ INES % =0. 8 WO & THERRT % =0. 8 F{THEIN=0. 8 & HitaAmT=0. 7
WhE T =R =0, 7 W& TR k=0, 7 /NEFIT/NEREIT =0, 7 AR ZENT %=0. 7
FATHANG BT=0. 7 KHERT B 1 %=0. 7 42 B NEHT PGB RS HUE %=0. 6 )IIPIATT)11PN=0. 6
FIRITTRAE % =0. 6 KEATFEFH%=0. 6 fEEFFFHR %=0. 5 FHIfRRETHFERTX & RAT %=0. 5
TS TIRRET % =0. 5 FBTAL k=0, 5 KAEMTHS [ %=0. 5 BRFEETEA *=0.5
T 2 FIFERE T 7 FEAisir«=1.5
1 BT CE =1 3 JERIRZ A *=1. 2 FHETERIT=1. 2 FREEHGEIG *=1. 1 FHERZE#E=10
B TAA -5 =0. 9 FHEHJLRHTHAT =0, 8 FHTIEAT=0. 8 FIVHHIAAR*=0. 8 & (LIl [N *=0. 7
TIEAE R XACENT %=0. 7 pRMATE %=0. 7 JEH=%=0.6 %M %15=0.6 TIERGBXEAHT*%=0.6
THE= A ST % =0. 6 AT HETE=0. 6 Mt RH%=0.6 H&eHH S %=0.6
EIFEFRS %=0. 6 THRETZ R %=0. 6 $k-ii) | HET=0. 5 $FHif =T %=0.5
IR 1 FETIRE % =0. 8 RIRJFMTHTF %=0. 7 M H A MH*=0.6
REG I 1 A ETTERARRT %=1, 0 Fr SAT8kH =0. 8 Kl L EHT %=0. 8 &t RATHE *%=0.8
VA HFARET %=0. 7 A SATE/INI=0. 7 EXEMTHHE =0, 7 MlAEHCiEHT *=0. 5 FHHTH FARIT*=0.5
BRI 1 AEF FRE=0. 7 S ERBERTAL ®=0. 7 & B ERHAEHTH *=0.6
56 [14 19 48 | =L ER 38 23.6° N 141° 10.7 E 13km M: 2.5
IR 2 FRAET/NEF %=1. 8
57 [14 20 28 | REaw 31° 57.2° N 130° 08.0° E Tkm M: 3.5
JEVR B 2 PA[AARATEEMT k=1. 9 alAMRARHE) 1=1. 7
1 ERHTHER k=1. 2 FEIEEH/KATE BT %=0.9 SOERE I 4 %=0.9 S OEHI-%=0.9
R ST % =0. 7 BEEE) PN AT SRARHT % =0. 7 iR O SN %=0. 7
JIZNI 1 KRR 5 =0. 5
58 |14 22 14 | HIRE 24° 21.7 N 123° 01.8" E 47km M: 4.3
TR 1 HAREITAeS 5k =0. 8 H-HR[EMTfHA4=0. 5
59 |14 22 44 | ZEIRFEHMH 34° 10.3° N 136° 26.4° E 43km M: 2.7
—HR 1 R %=0. 7
60 |14 23 40 | b1 EPEER 35° 32.7 N 139° 08.1" E 26km M: 3.1
HhZ) 1 IR 2 FEREFTTABBGIINT G k=2, 0 FHRERTHR=1. 5
1 AR k=1, 3 JEARTTHNT k=1, 2 FERFRATEART AR % =1. 0 7)1 [ILALRT Lk % =0. 8
FEREIE TR/ N sk =0. 7 FRESIRL A i sk=0. 7 ABAEIELARIR % =0. 6 15 A 2 48 % =0. 6
FERETR AR ET % =0. 6 FERLF T A *%=0. 6
AL 2 PR k=1. 9 PRk L k=1. 5
1 KAMEATI *=1.3 FEEH FBFE=1. 0
HUUAR 1 MTHTEAE *=0.5
61 |14 23 50 | FKHIRPNRERTHES 38° 55.3° N 140° 36.9" E 4km M: 2.9
FKH 2 VR TIREYE %=2. 3
1 BRTFFR%=0.7
62 [15 01 09 | AbHEEEI7iH 43° 31.77 N 146° 34.6’ E 49km M: 4.0
Bl it 1 MRESTHERERFE k=1. 2
63|15 05 29 | =& 39° 10.0° N 144° 18.3 E 51km M: 5.2
HFR 3 BT ELXEI ] *=2.5
1 BRI E LXK R k=1, 4 JMBTRI SR k=1. 3 FHEFFAIRET k=1. 2 Jb FA7 —FHTk=1.1
JREEHTHER R =1. 1 J\WEFEiEpERk=1. 0 —RAiiTRENT x=0. 8 —Fit@li=0. 8 *&FM H. A i %=0. 7
—BATTAERIT =0, 7 KARMETTAIERT=0. 7 [Eries & HRT %=0. 7 — )7l «=0. 6
T TEESENT k=0, 6 B HTILERT=0. 5 (A HTHFINT %=0. 5
"B 2 FEFAR*=1.6
1 SUSTEMI % =1. 4 BTN %=1. 1 JHAUTHIT=0. 9 B KTTH KT %=0. 9 B AR 70T % =0. 8
FBTIHRAERT % =0. 8 RGN % =0. 7 =Tk %=0. 7 KR dy) 1| = A WT=0. 7
BT HET=0. 6 BKTERILET % =0. 6 SALVEHTHED % =0. 6 EIfRIEEITARME %=0. 6
KGR %=0. 6 JG¥HTIHE % =0. 6 A& HRAHI*=0. 6 FEHHZE=0. 6 ZEFH—id *=0. 6
AT %=0. 5 KALBETIZRE=0. 5 ZEIFHEUAE *=0. 5
A 1 BRI VERR k=1. 2 ABEHER *=1. 2 HIRETHRAGNT *=1. 2 ATl 2 5 k=1. 2 BN HHE=1. 2
FRFIMTURAT k=1, 1 SR THZBIMTEDR % =1. 1 2BJERTER 7 sk=1. 0 AR=EHHFEEERFE *=1.0
TSI % =1. 0 SIFEHTHILE ®=0. 9 JHIAIHTI]H=0. 9 REHEAH *=0.8 FHEIIVE 1 §2%=0.8
JERERTELSERT % =0. 8 2512 H=0. 8 HIEKTHERT=0. 7 HREAHOMN *=0. 6 HIFEETfFERTHYR%=0. 6
TEEMTPIAET % =0. 5 BIYERTABIE % =0, 5 BT SEEANT k=0, 5 BRG] %=0. 5
TBEFEBE I %=0. 5
HRRE 1 HRREGEET K k=0, 9 HU@ANEEFN %=0. 8 F M H8E=0.7 U SHATH R H %=0. 6
FALIT EAbEE %=0. 6
e o 1 HAHTREIRT sk=1. 2 F)I[F8/]vE k=0. 9
N 1 AR/ MR %=0. 6




HiFE | RV By R R HE Bt
T | BR[| & oo g R GEIE R
64 |16 14 31 | AL 27° 38.9° N 127° 31.2° E 122km M: 4.6
VR R 1 RIEMTIEA k=1, 4 {FHALRTEHL %=0. 5
TR 1 APIBTERSS %=0. 9 [EFEFNI 14 %=0. 8 4 i#riHkk=0.8 JERMATEERIME %=0. 8 A KT %=0. 8
IRFATHRNT 5% =0. 7 PSS % =0. 6
65 [15 18 24 | AFIRNBERTES 38° 56.5° N 140° 53.9" E 8km M: 3.4
IR 2 ZEHEEEN=1. 5
1 ZEFEMAEL k=1 3 FEEMER *=1. 2 ZEF—0%=0. 8 KRS 1-%=0. 8 ZEFHTHLHE *=0.7
HFR 1 At bEdi = FHT%=0. 6
66 [15 21 14 | HrBR Ty 37° 50.8" N 139° 40.8" E Okm M: 4.4
LR 2 ARERTHE) I %=2. 3
1 (LR NERT/NEY NRIT k=1, 0 (L NERTEHR=1. 0 SKIRTTARR SR %=0. 8 L) [PEHT _F/ v % =0. 8
FERTFERR %=0. 7 RHHE F D L %k=0.5 HEm#x=0.5
e o 2 THEEHHTE M k=2, 2 WISAIUBTII [ =2, 2 kAT B k=1. 8 PHEIEHTER=1. 8
BTN % =1. 7
1 EZJTHILERRT %=1. 3 BEZH AT *=1. 2 BEZ i) A7 k=1. | SHEEEAHEBTE %=1.1
ZRATE T k=10 BIFE) N k=1. 0 SEHFAATHALSENT %=0. 9 FEVEATR k=0, 9 AZEHHTAZE % =0. 8
PIMEEATAIEE =0, 8 FE e I TR % =0. 7 SEAEFATTIMAN=0. 7 B2 7 iEMENHHIT % =0. 7
S T A T8 % =0. 6
HrBIL 2 [ATEMTREME AR k=1, O AT | %=1. 9 (M EEMET % =1. 6 [IENTE) | %=1.5
1 B FBEsk=1. 4 Fa[RT iR =1. 4 REPITHR) BT %=0. 6 HPF&HHT-PoRATk=0. 5 + B R %=0. 5
67 |16 07 46 | #pZs)1 B P LR 35° 13.9° N 139° 00.9° E 1km M: 2.8
) [ IL 1 FRATEA k=1, 2 BEUEERTELfE %=0. 5
] U 1 EWETTR %=0. 7
68 |16 22 39 | BT 43° 02.0° N 143° 28.8° E 110km M: 2.9
AviRE 1 KT RIRTEDR] % =0. 5
69 |17 11 13 | BEEIRFEES 36° 36.6° N 139° 22.4° E 9km M: 2.9
FEFESYS 2 VAHTTAARET %=1.7
1 AR INIEL 0 A SbATEiE % =0. 8
NS 1 BeriERAT R k=1. 3 HYehiThemnT*=1.3 RYCHERITIE *=1.3 Bt =1, 2
70 |17 22 10 | AFRH 40° 07.1° N 142° 271.7 E 35km M: 4.1
PEE 1 At L FBT k=1, 0 BRI ELXE) | %=0. 8 28FHihFENT %=0. 7 = &g IR=0. 7
TR ET k=0, 7 [LFEBT IR %=0. 6
71|18 04 10 | HARRI S 41° 25.3° N 141° 45.6’ E 67km M: 3.3
AiRE 1 EEEETHTART %=0. 9
HAR 1 HOERYNEEFR k=1, 2 BOEFHY T %=0. 9
72 (18 15 47 | =&k 38° 22.27 N 143° 26.6° E 27km M: 5.5
IR 3 BKmianT %=2.5
2 FEIFTARL =2, 3 AR %=2. 3 BT HEAT=2. 1 JHAMHMIT=1. 9 BAKKILAT *=1.9
BKTFE AT k=1, 9 SR *=1. 8 EHEE MR *=1. 8 A& *=1.8 KRS T%=1.7
BRTTBKNT k=1, 7 B MRTARk=1. 7 KT =B RT=1. 7 K AERT %=1. 6
PRI % =1. 5 KR *=1.5 FARNTRE *=1.5 FAGTIRA *=1.5 JH—iH*=1.5
1 FE=REMT =1, 4 JINRITHRE k=1, 4 KAWATRE=1. 3 FETEA *=1.3
ETSRINSERT R I sk=1. 2 BERUHTSEER=1. 2 SRS A k=1, 2 BRI IR *=1.2
ORISR k=1, 2 JUETIRA L k=1, 2 JETEATR k=1, 2 FEIR) IGFRTRI) 1 =1, 2 ZESHAEIL % =1. 1
SAVATE k=1, 1 KRIGTHEE R G %=1, 1 KIRFia L =1, 1 FRHEHE *=1. 1 FIFRTFF%=1. 1
FERTTIGE % =1. 1 BINSENT/ NP %=1. 0 AHETTAB%=1.0 EFHITIUAE*=1. 0 B ENTHIHE*=1.0
SALTETHRESENT % =0. 9 4 HUATH FH % =0. 9 KT BN % =0. 8 KAl K fiz%=0. 8
ETIOINZERT EIR 5k =0. 8 LTI 5k =0. 8 (ILE ETIREF X AT 5k =0. 8 FA&THTRAT=0. 8
ABETACENT %=0. 8 HUAETH/NEF %=0. 7 EHEIT T/NEK % =0. 7 KR =AA % =0. 7 AREHWELS %=0. 6
AT FHITATH 5k =0. 5 Bk AT %=0. 5
BRI 2 BOWOHITHTFH*=1.5
1 Pl dEE=1 3 HARET FALRI =1 2 JUSHmgSX k=1. 2 NPRTRIFH*=1.2 LF0THR /) x=1.1
H AR A k=1, 1 B FATIE(L %=1 1 FFIE AT+ &I %=1. 0 LFm-LF %=0.9
R NHEPR k=0. 9 J\FHIANHLKk=0. 8 FH-FHTHT-%=0.8 F M AL %=0.7
S EEHTHE T % =0. 6 DN DA %=0. 5 B HIBTERI M %=0. 5 FFARTIRM %=0. 5
AR 2 RMHTEE % =2. 3 B g %=1. 9 BINTHIIRIX %=1. 8 B HAFHTFFH %=1. 8
BT ELXE | *=1. 8 b Lii = FHTx=1. 7 BT ELXEERx=1. 6 BENHFTHRX *=1.6
TEPURTHEAR sk =1. 6 21l i AT sk=1. 6 RBENTHT %=1, 6 L& THFANT *=1. 6 L iTHiE*=1.6
TRBTEIR k=1, 6 {E&TA AT %=1.5 —BIffERIT*=1.5 BJIFHRIX *=1.5
BRI PR %=1. 5
1 JUEETHEEK k=1. 4 {EETTMANT *=1. 4 b EIENT=1. 4 BEMdTLTE=1. 3 JIEFETAT=1. 3

IREFTAAIRRT k=1, 3 —BAHTL B *=1. 3 BNATARKYATT *=1. 3 $EHHT A G, *=1.3 Znif@h=1. 2
BN TR R ICEEIT=1. 2 SRR H T % =1. 2 BUNTZ) [ %=1. 2 B i AR %=1. 2

INGERT) IRFRT=1. 2 (L FERT R k=1, 2 —BARTTRENT k=1. 1 PEFORTIIGLk=1. 1 A HHFERT %=1 1
TEHIESEHT k=1, 0 —BITHERRAT %=0. 9 T HTTAIE=0. 9 fE&THTASART=0. 9




HFE | By R TR HE Bt
T | BR[| & oo g R GEIE R
KABPETTTAARIERT=0. 6
KR 2 FKHTHEERNIbYEE *=1. 8 FJIETILII A *=1.5
1 KAUTXIFngEs k=1. 3 KAUrfimAlsk=1. 3 FKHHRROFIH % =1. 1 BEFiRMEk=1. 1 ZHRAT)IEET %=1.0
SRAGHERAE) | %=1. 0 KRN iy k=1. 0 FFIASH:TPE B RTYE H *=0. 9 FKHSEABIT 7S48 % =0. 9
K ZEARTEGES ¢ =0. 9 AT FHIRIFVERED / % 5=0. 9 FKHTHEERNZKAR=0. 9 FKHTHTEPST74: %=0. 9
SPIEMTTESG &N % =0. 8 FKHHTILIE=0. 8 KALTHARMRTAH **=0. 8 Fbk HMTFERE » H=0.7
1 EMERIARALR: %=0. 7 KAUTTACRES =0, 7 KA FIEEEFH %=0. 7 KALTHET/F %=0. 6
TRGHERT 7P % =0. 6 FIFIATET T EAET %=0. 6 [ZANEHTFIR %=0. 6 FEFEri gy %=0. 6
KAUTAHE <% =0. 6 J\RSIMTIGE *=0. 6 FEFHAHRAT *=0. 5 REFH3CFMT *%=0. 5
ALAETHPEART Rk =0. 5 FEFHTEFERT4SE %=0. 5
A 1 TR 2 IR=0. 9 WRERTIEE=0. 8
BER 1 fEETHIARRT=1. 0 BBLTHHIRGT %=1. 0 AR H=0.8 2|t/ \IEL %=0.7
73119 04 09 | E5/KE 33° 12.1° N 132° 22.0° E 37km M: 2.9
TR 1 FFnE A *=0. 8
TR 1 TEEMRAT %=1.2
74 119 08 29 | 7 - MR 34° 21.8° N 139° 12.4° E 5km M: 1.7
AR 1 HreA=UrgE=0.5
75 |19 15 52 | EHEEAHA 40° 58.2° N 142° 00.3’ E 56km M: 4.1
HARb 3\ HiEnT=2.5
2 UL =2, 2 BEERTIE A %=1 9 FARBENFk=1. 8 FAMTEE /Rili*=1.5 HALET bR *=1.5
1 ERHIMT SRR % =1. 4 EHOHMTEROMHk=1. 4 BOEFRIF X k=1. 4 FLER] =1, 3
WO NEEFR %=1, 3 RO AT« =1. 3 F AR S K k=1, 1 BRECHTAR / i %=1. 1
NPtk 0 LRI k=09 FARFEHEINT YRR *=0. 9 ZIRfiiT %=0. 8
TR A T % =0. 8 EPNRTH IR % =0. 8 SEPNRT/NE=0. 8 RO mivE — &M %=0. 7 Te-Ofi4ih=0. 7
R RTPE+ BT k=0. 7 £FHT-EF %=0. 7 Tp-Oid&A %=0.6 F3\ SEHTH FH %=0.5
FEERTSE T %=0. 5 U SWHT EBEE %=0. 5 $o-oi) I [NHT %=0. 5
JbiRE 1 ERETIART k=1. 1
AT 1 BRIk k=1. 0 P iif@hi=0. 9 —FiiabIpr*=0.8 = higEF0T*=0.8 J\WEF-iiHEH *=0. 6
FUFARTGHREN %=0. 6
76 (20 13 41 | HAREH 5T 40° 54.3° N 142° 07.4’ E 52km M: 3.8
BRI 1 JUFHRET=1. 2 JUFHNALR=1. 0 ARG %=1. 0 FFNHEE=0. 6 HUEAT/NHEFR %=0. 5
77 120 15 46 | TIERHHH 35° 27.0° N 140° 32.0° E 33km M: 2.9
TFHER 1 TEHAi %=0. 6
78 120 15 52 | TIERH M 35° 27.0° N 140° 32.0° E 34km M: 3.1
THER 1 A =1, 3 S8 BRI RHE % =0. 8 Tk WPAE % =0. 7 BANAM %=0.6 HHE%=0.6
FEEHTES %=0.5 T3 =W —5=0.5
79120 19 29 | BERERAH 36° 31.8 N 142° 42.0° E Okm M: 6.6
IR 3 BRI *=2. 6 BKMHENT %=2. 6 f4H T4 H *=2.6
2 R k=2, 4 YR IRHTAI) N =2, 4 JHECTRTI M k=2, 3 KITJITHR =2, 3 Kot/ 1| = H#T=2. 3
BT T k=2, 2 KIRFT T | AEET k=2, 2 Erdf e BT RIS % =2. 1 F&miPal % =2. 1
FURFATFIRF % =2. 1 JlABTHMT=2. 0 A& mHHAERT %=2. 0 TEFIHEMI*=2. 0 KMk KAy =2. 0
KIBFHTFAIL % =2. 0 44 Bt I k=2, 0 B KATECKAT % =2. 0 BKATAR AT %=2. 0
EIHOINSERT T k=2, 0 EYINSENT/ NEFH % =2. 0 |LoeHT VAR % =2. 0 Bk HET=1. 9
HAATHEBET k=1, 9 IIRZ2H=1. 9 CBRBTIUEE %=1.9 KRB -k=1. 9 IIEHLEX/EL *=1. 8
SEIFTTARR R =1. 8 BT *=1. 8 EFMT /Mg k=1. 8 KIFTTHL *=1. 8 KFIMT i *=1. 8
IIBEHFEXRE *=1. 7 G TFERES %=1 7 (IEERE X flm=1. 7 IEEARKEE R *=1.7
RIGTEEHL %=1 7 B HFEXIKE=1. 7 KR AR *=1.7 L EITRI*=1. 6 ZEJFTEEAE *=1. 6
(B EIREF XA k=1, 6 BEEHTEE/K k=16 IIEKEAKILH*=1.6 FEFH—H%=1.6
BTSSR k=1. 6 ETHINERTETIR % =1. 5 FTHWTAE %=1.5 EARTEA*=1.5
1 ZEFTTEE k=1, 4 =T =1, 4 AUBR RS k=1, 4 B TIHEA *=1. 4 KIFTESE *=1.3
HERETHEAT =1, 3 BEHAEIL *=1. 2 FEEHER*=1. 2 MEBITIRE=1. 1 &HL ERT%=1. 1
FEIRTEER=1. 1 BN /NS k=1. 0 Lo ML SRE e k=1, 0 LEMNTARE=0. 8 SLARMT R %=0.8
BTGB %=0. 8 KULATIARA=0. 7 HINEHTRA%=0. 6 KALTBTTHEA N %=0. 5
;A0 3 LT RiR % =2. 8 AHILTiHgek=2. 5
2 REMEEFZ*=2.2 FILiex=2. 2 [[R0THE [%=2. 1 KIRibRRIFx=2. 1 B =@ %=2. 0
AT =2. 0 (LIZJIIVEMT b/ =1 8 JEHTHAE *=1. 8 WAL H=1. 8 KIRiBRAT=1. 7
HORH R k=1, 6 P4)I[HTRHIR *=1.5
1 VEETTE R k=1 4 WEemiEe=1. 4 IR k=1. 4 (LI TERATNT %=1, 3 SR LI %k=1. 2
T IR=1. 2 BrEmHORT k=1. 2 [(LJEATHMT=1. 2 FETRAMET=1. 1 [/ NERTEHR=1. 1
KIEFHT%=1. 0 FERTRIE=1. 0 FBRETHIEHIT %=1. 0
(=TS 3 BRILTHISIREAT k=2, 7 SEPE AT T % =2. 7 [ERATREM %=2. 5 Al IAT %=2. 5

S TR =R k=2, 5 B)IIFRE)1%=2.5

FAFRE T/ NEIX k=2, 4 FEERITIREE=2. 4 (@RS TH NI % =2, 3 Wb E i/ Ma =2, 3
FEERTHTIL k=2, 3 A EMTHTREF T4 k=2 3 FAIS AT %=2. 1 FTHIT A HY VR k=2, 1
FAAEE THFE X % =2. 1 @ETAAARNT=2. 1 ST oA k=2, 1 VWX gl k=2, 0
EZ I k=2, 0 ZEHE)IT/ I %=2. 0 EJIF/INE k=19 HEAFHACHmT %=1.9
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TRITHTSETAR=1. 9 ZE) [T )\IRET sk=1. 9 ZH2) I IHTAM T % =1. 9 SEEAATHANT *=1.9
TR E k=1, 8 f@EIETHIRFET k=1.8 \WhX il k=1.8 W& P4 x=1.8
FEITHREARRT k=1, 8 BRILHHIA=1. 8 BRI HEITIX A AT k=1, 8 AHATEHE *=1. 8
AERAITALH k=1, 8 BRAVEARI T *=1.7 S5 AU R % =1. 7 WATRARET x=1. 7 BRILABAR *=1.7
KAERT FBF bok=1.7 B HILERT % =1.6 EZI7HEdNT k=1.6 PHHRTEIE *=1.6
RIRIT—AA % =1. 6 FARRETHERTIX = BMT=1. 6 FEFRRTIFRTIXANT %=1.6 FERTHTEA *=1.6
AETHER %=1, 6 SEEFATTACSEERT % =1. 6 SEEFATTNT %=1. 6 i *=1.6

B ERTANE % =1. 5 KHREMTEF Fok=1. 5 PIEATHE %=1, 5 SESEREMTAPTE *=1.5

REEFS TARAAR k=1, 5 PIIRFIAER *=1. 5 RIGFHRIG *=1. 5 FWRTEIN=1. 5 288 M EHET*=1.5
SEEFATMANT=1. 5 JIMEIT L H k=15 KEREH*=1.5 EBLEI GRS HIF *=1.5
THAETERR=1. 5 RTENTILE *=1. 5

FATT IR/ NI k=1, 4 KEFTHIAE=L. 4 fBSOHETRIINT %=1. 4 “ARiE*=1.3
TR %=1, 3 RETHAE *=1. 3 fREEEIT PGS k=1 3 7N *k=1.2

WO E T ZRET=1. 2 AT k=1 1 SRR k=101 PR B PR k=1, 1

JINEFRT/ NEFHTRT k=1, 0 FIASTHERRGHT k=1. 0 FIARITHAIERT k=1. 0 HIIARTHIA T EE=1. 0
RESMTHAE T EEFN k=1. 0 JIPIRS EJHP/INLAE % =0. 9 PN S=0. 9 ARG HT=0. 8
RINBTRE NG k=1, 9 JERETYEIR k=1, 7 — B ERAT%=1. 7 BUNTHARRIX *=1.6

BRI EILXE [ k=1. 6 TEETMARRT k=1.5 &7 IFRTPEIR *=1.5

e Ef BT k=1, 4 BNFRRKRSERT=1. 4 BINFARXEAN *=1. 4 )\ HEE*=1. 3

BN T TIX k=1, 3 b ErfdEET=1. 2 —BIfLE *=1. 1 BPEAEPE k=1 1 &1 BN *=1. 1
IGETIEHT=1. 0 BUNTHAJ X %=1. 0 = ifif&Ehi=0. 9 A& i LErr=0. 5

PRETRERbE R =1. 5 HFIAHETEARTEH *%=1.5

KAl ESL %=1, 3 BFASH TR k=1, 2 [ZANEHFER *=1. 2 HEFHAME*=1. 2

T FRRT ARG sk =1. 2 ) IRTAL) 1 sk =1. 2 FKFESEABRT HIR sk =1. 0 FKHIFEAPNT /S % =1. 0
IALFTAFOES sk=1. 0 FKAFHRROFIE %=1. 0 FKEATTEBATE %=0. 9 (Z/NEHIAH %=0. 8
RETFrBE MBTEE T % =0. 8 BET-riEREHT 10 % =0. 8 T[0T %=0. 8 REfHi BT %=0. 8

AT GHFNEEEF % =0. 7 FEETRH ST %=0. 7 IR AHBTACH %=0. 7 & FH KT %=0.7
FEAIASH IR % =0. 7 AR IERT % =0. 7 JIEBTPEIG SN %=0. 7 FBFASET AT %=0. 7
IALTARE S k=0, 7 KALTTRISN %=0. 6 RS Y HHHT 5 k=0. 6 HFIATH TR SBHT I SHT % =0. 6
FATFALE S %=0. 6 FHFIATERT EBHNTR Rk =0. 5 KAEHTHI%=0. 5 FFIATET RN | %=0. 5
FRELMTREEE % =0. 5

WA HTTAHNT % =2, 4 TR *=2 1 D <ITHD W HTHEH %=2. 1 KHHT/NE % =2. 0
AR %=2. 0 K HIFRJLsk=1. 9 JH[PNETIEIEH k=1. 9 FRfcrifsie k=19

DLNEB BTNk =1. 9 FREEKH TR *=1. 8 &P *x=1.8 S IFHKEH*=1.8
T R k=1L 7 R T RE k=1 7 FEARA k=17 P RETHR k=1, 7 RgEiRET k=1 7
FPEHIAE=L 7 TR D sk=1. 7 4707 k=1, 7 BRI EBE%=1. 7 H IH&ET*=1.7
TEARTTZZ B k=1, 7 ARG TREIT % =1. 7 IRErEE *=1. 7 /EER L ER%=1.7
LA =1 6 R *=1. 6 KT TANT=1. 6 R AUEEFRN] *=1. 6

TWARRTTRA T k=1.6 mRKIAR] *%=1.6 LRITAM*=1.6 OJT=BRMITTHA)*=1.6

HRETIGE k=1. 6 JHTHARIN k=1. 6 RIEHTTHIRANT k=1. 6 I35 %=1. 6 HRAHfE=1. 6
IFHHEF % =1. 6 NZEAGEH] % =1. 5 /KT iR %=1 5 Wil =1.5 HEEA]/IMFH *=1.5
BEMTAENT % =1. 5 475 HFRA % =1. 5 {75 HILE *=1. 5 $RMTi#EM=1.5 HHFA BHE*=1.5
ASEiiHERTAGR k=1, 4 R ETHE 1 %=1. 4 /NEEdIVI%=1. 4 /NEETERA *=1.4

T \AS k=1, 4 FESRITTRE k=1 4 D <ITHAEE k=1 4 REGEERTEE=1. 4 SORTEH=1.4
EHRDH ST FHH =1, 4 $RETHES *=1. 4 $EETK k=14 KFHPUFET k=1. 3

OF= B it k=1, 3 BB L %=1, 3 HfitiF4=1. 3 SRl *=1.3
WEERE TR ET=1 2 FARRTAG) =1, 2 FhERE AT % =1. 1 &JIIfaHE*=1.0
ASEHBI VAL % =1. 0

PRI A =2, 1 JIZENTSEF- % =2. 0 KHEETTEE k=19 /NUTTH SR *=1. 7 ERMTIT *=1.7
FEATIRET BT/ N1 sk=1. 7 BRI HEETk=1. 6 SORET/INFF k=1. 6 TH N ilEk=1. 6

Wik &< STHESE) | =1, 6 HHATERIRTHER] *=1. 5 IS ILT RS *=1.5 FEFfiHT*=1.5
HEER T & 7- ZHT k=1. 5

HRZESER A k=1, 4 /MU k=1, 4 HFAR TR *=1. 4 2 FIT3EF=1. 3

IENE HEETA=1. 3 T E HIARERET=1. 0 JIRZE ST R=1. 0 XM EHTE} mElT=0. 9

A Emm=0. 8 HiARHIMENI=0. 8 FEHIT LA *=0. 8

FEMGHIFRINTHT Bk =1. 6

FEARTYEET k=1, 3 @ETrEF k=1, 3 AEAKTAZEEINT % =1. 2 HiZER CENT *=1. 0 GRS JRET *=1. 0
TG TARERRE *=1. 0 & LRATHE *=0.8 mlfFTiEFam] %=0.8

SERGITISE % =2. 0 AFRETAL T k=1 9 E{ITAERR=1.9 JZEHT F ={2*=1.8 A=HHHE*=1.8
FAMIHAFHE *=1.8 EFHE*=1.7 F)IiE/1%=1.7 JI0ATZEA *=1. 6 EEHPEE *=1.6
FNfimi %=1.6

T EFE%k=1. 3 M ami = k=1.3 {THHMRE*=1. 2 AZEH FRE=12 JI[BIPEE%=1. 2
SV EREXRIERT %=1, 2 REATHRH k=1. 1 BT, 2 %=1. 0 JLAHART %=1.0
ITHEFASL k=1, 0 7 RHET FHIA %=0. 8 £ EIEHEMTAT *=0.7

FIAER FIF=2. 2 FEHAAT*=2. 1 AATRE%=1. 7 FECHIIRI *=1. 7 JEfi=%=1.6
JEFEA %=1, 6 THEFPRXEMT k=1, 6 AARFEM %=1, 6 JLTIUENTH H %=1.5 [MEEFIS R *=1.5
ILEC A k=1, 5 [T N k=1. 5

P HT %=1, 4 HATHEG *=1. 4 JHA#RE*=1. 4 FRIEEHEHS *=1. 4

TFHEPRX =1, 4 BT KRR =1. 4 FETHHE=1. 3 BARAS*=1.3 BEZATHEE *=1.3
THHFX ISP k=1, 3 THEEIRXEN k=1, 3 THEERKAER: *=1.2 %% =12
FERTER *=1. 1 EWITREE=1. 1 TIEERIXIERBIT *=1. 1 TIELER/ AR *=11
il k=1, 1 BEiAf =11 kil niT=1. 1 TERMEBXEAENT *=1.0 AHEEFAH=1.0
AFILTEZEE=0. 9 TBJI i *%=0. 8




HFE | By R TR wE Bt
T | BR[| & oo g R GEIE R
BT 2 XISIFSEINTHTH *=1. 8 FTEEF il 16 k=1. 8 i/ NS *=1.6 TIRTIAH*=1.6
PRl BT | LR sk =1. 6 B BTEE | %=1. 6
1 FPEEF R sk=1. 4 BTEVKBEDCHTHEERIT sk =1. 4 BB X AR *=1. 4 FPHHIEFIMT k=1. 3
FEHRIXEPE=1. 3 FHRTTRH X RIT %=1, 3 RMMSFREr B8R k=1. 2 kT FIRET %=1 2
AT/ BRT=1. 2 Frag mirh ] k=1, 2 FURTTEGEH % =1. 2 FE PR KR AT *=1. 2
FEVETHIX A T=1. 2 FERTTSEY X ST k=1, 1 #erT ([ LRT k=1 1
B 1 AFITRIEHE®*=1. 3 BV SEIIF R *=1. 3 TFMdHE=1. 1 \FiFgrx k=1 1
TEAT_LAVRT k=1, 1 HRRATRM %=1. 0 3\ SWHT L4 k=1. 0 EFIR/ L%k=1.0
SIRFABAT %=0. 9 -LFRT-EF k=0, 8 +FIHETHFE &M %=0. 8 IJ£)I|ififE %=0. 7
HABRRTEEH % =0. 7 OA 5 iHI%=0. 7 TLERTAFA T %=0. 7 DM 5 HiAl %=0. 6
BT FE1-=0. 6 & FHFHER *=0. 5
D 1 BETRNIETE) %=1, 4 BROEXHBA k=1. 4 BRURSTIXAIR k=1. 4 RELE)|XHR=1.4
TR K k=1, 4 HURT BRI IAE k=1, 3 BT IR *=1. 3 FELHXAF *=1.3
HRUIEX AP k=1, 3 BURUR N XLk =1. 3 HAGTHIXAR F %=1 2 BHAHEXE R x=1.2
HRURAZ X AR k=1, 2 BRURSEX T sk=1. 2 BUTEAGIXSIA %=1 1 FFUSAX AT k=1. 1
HURGT ) KRS k=1, 1 HURERSZe=1. 1 Bt X mdh =1 0 Bl iE *=1. 0
WA XA k=1, 0 BB iiifRki] % =1. 0 TR HKATHI=1. 0 BT H X ET % =1. 0
HORAHRIX T k=1, 0 BRURH XA H % =0. 9 BUFALIE Pk %=0. 9 HATHEFX i % =0, 8
TR HIX ) | =0, 7 BT FATERET k=0, 7 ZEETHEIF %=0. 7 HHCLXE # 5 %=0. 7
NP THERHT % =0. 6
AR 1 (PBYFH T *=1. 4 BEEPRILFE=0. 9 FEEMTRA %=0. 9 #h43) I RHHIT 4 F-%=0. 9
FRHERTEEZSEE % =0. 8 S8JIMTEr Lk =0. 7 S AL e % =0. 6 A FHRTH FH425E % =0. 5
2 4 IR 47 IRF=0. 5
EBpIR 1 AEATTWIREE Y =1. 3 FEATT A *=1. 0 FAMTHEA %=1 0 FARHMTHEY L %=0. 6 #ATMEIH%=0.5
Epfie] UL 1 FEOEMI AT =0, 9 AARITEPY%=0. 8 FrE.OEHiRRM *=0. 7 WHEH A H %=0.6
FRIE KT B2 % =0. 5
80 [20 19 35 | fEERM 36° 38.0° N 142° 30.0° E 15km M: 4.8
BRI 1 HAATER %=0. 6 EETHHL%=0. 5
81|20 19 48 | f&@&IRyh 36° 37.4° N 142° 33.5° E 32km M: 5.3
(=871 1 HAATER %=0.7 EVATIHL*%=0.6
U 1 ARILITT#IRGHT % =0. 8
82 (20 19 55 | EIREALER 38° 48.6° N 140° 48.4’ E 4km M: 3.9
IR 3 MBI %=2.9
2 BEEHAN =2, 3 KIRTITHIGT %=2. 2 EIR I EMTAL =2, 1 ZEFER *=2. 1 KiFira L *=2.0
PR —18 %=2. 0 KIGFTME-%=1.9 KIEFTH)I| = ART=1. 8 ZEFHiETEAK*=1. 6 FUTiZEE=1. 6
RN *=1. 5
1 EINSERTHET k=1, 4 BEFHTAK % =1. 4 "EIOINIEHT/NEF I %=1, 2 KT 1 AERT sk=1. 2
KIGTRESE *=1. 2 CURMTIUEE k=1 1 BKATHANT k=1 1 BKMEHT *=1. | JRERTHMT=1. 1
SR k=1, 1 B HkART %=1, 1 KIGTH#R L % =1. 0 BKTHHERT=1. 0 BKATEHKAT %=0.9
SAATARE=0. 9 e =BT % =0. 8 44 B % =0. 8 I AT RS %=0. 8
HRN R TTIRA %=0. 8 BEIFITIASIN%=0. 7 EINSENTEIR % =0. 7 BKKILET %=0, 7
BKTTHCRINT sk =0. 7 KA K% =0. 7 KALB A3 % =0. 6
HFR 1 PSRRI k=1 0 —BITTENT % =0. 9 JHEIRMTHRN %=0. 9 —BHTSEARAT %=0. 7 —BAHTIERMT %=0. 7
S THPZENT % =0. 6 b b BT %=0.5
83 [20 21 22 | BEHTHTS I 36° 33.6° N 142° 32.9° E 24km M: 5.4
(ze 7 2 AT *=1.6
1 BekrnErT k=1. 3 FEHEA *=1. 2 JSETR k=1, 1 KIERTH *=1. 1 L& HPG *=1. 1
IR M %=1, 0 IIEEMEFIX Hilf=1. 0 K& | = HHT=0. 9 FKHTHKILNT %=0. 9
FIFFRTRIRT % =0. 9 B KT ST % =0. 8 E s M KR % =0. 8 ‘Sl [IFFHTRIT) 1] =0. 8
ETISOINZERT/ NP k=0, 7 A5riibkAERT =0, 7 BKTBKHT % =0. 7 i FHTF [ %=0. 7
A TR % =0. 6 FERUHEMI%=0. 6 FHMITURE %=0. 6 KIRHRAL%=0.5
e 2 BRILTIHFERT k=1. 6
1SS T k=1, 4 Wb E /MG IE=1. 2 SEEAA T ] k=1, 2 & FITIRRE=0. 9
AT\ % =0. 5 FaFHEES RN X & AT % =0. 5
;A 1 KIRATARSE R % =0. 8
84 (20 23 51 | PRyEMp 36° 15.3° N 141° 25.4° E 55km M: 4.2
RIRU 1 SRFATSE*=1. 2 FIREEUETRE k=0, 8 U= HARM RS *=0. 7 $EMFERH=0. 7
T H44=0. 6 KFHI4A=0. 6 HLPETAE=0. 5
N 1 AR/ N %=0.9
TR 1 k) amT=0. 7 $k7 =0T %=0. 5
85 |21 02 37 | f&@iEIRyh 36° 40.3° N 142° 1.7 E 45km M: 5.2
PRI 2 AT k=1.5
1 K ATRFHI] k=1, 4 FHORKMHEANT %=1, 2 BIZhAT*=1. 1 HETE=L0
AKEHTTHHET %=0. 9 > <{THKER *=0.8 KFTHEHT=0.8 Oz LR HiRGHE *=0. 8
Ak Ti2E B 1 k=0, 7 A TifR=0. 7 LM H#EM=0. 6 LiimiH4=0.6
IR 1 AETIRR=1. 0 A& %=0. 9 BKATENT %=0. 7 FLARNTFEE %=0. 7 f HifH H *=0. 7

FEJFRATIURE % =0. 6 ZEJFTTI4k k=0. 6 k) IRRTHIT | %=0. 5 Erise BT % =0. 5




HFE | B, R R HE Bt
T | BR[| & oo g R GEIE R
JEFRT T %=0. 5 FFFITHIAT *=0. 5 KJrJEITHRE *=0. 5
iy 1 KIRAIARIE S %=0. 8
e o 1 AT o) BT k=1, 3 ASERRTAZES k=1 3 BRILITHIHRERT k=1. 3 FEETRHT T *=1. 2
FEI TR k=1. 1 EJIARP IR =1, 1 FEARTHROBIT =1, 1 FEERITIRRE=1. 0 Vo X THERIT % =0. 9
Wb E i IMAE=0. 9 2T\ LL k=0. 8 ARILMIRAR=0. 7 ERHHT I % =0. 6 > i =FnfT=0. 5
REFFS FRAA *=0. 5
NS 1 KHEJFHEHE Fx=1. 2 B HIT%=0.9 75 FHI251=0.9 BEARHT/NEF %=0. 8
FEEFESYS 1 MZETTCIERT % =0. 6
BRI 1 FBERHASCHE *=0. 8
TR 1 FEEPRXARRT =0, 7
86 |21 04 13 | f&@Ryh 36° 41.7 N 142° 14.9° E 17km M: 5.4
e 2 SHEEAAT BT k=1 7 FJIF NG k=1 7 FEE BT T % =1. 6 ERILr#iRIET %=1. 6
1 HEARTHTREINT k=1 3 ) IAR) 1 % =1. 3 [ELATRRE *=1. 2 AR *=1.2 BREMNESE F*=1.2
ALFERTAZRS & =1. 2 ZEE)ITEWES T % =1. 2 FATHTRARAT k=1, 1 FEa{RRTHkR=1. 1 ARLREBAR k=1 1
TARATIENE k=1, 1 FIATHEETE k=1 1 VWX TRERET k=1, 0 BT I HT %=1. 0
ZERN T\ LL sk =1. 0 FEARES /NG X %k =0. 9 ARILTHTE] H=0.9 WX i/ M4 i=0. 8
WD ETT=FIIT=0. 8 KA NRAA %=0. 8 JRITHTHHHE=0. 8 “FHEAFKH %=0. 7 7)1 IMTH)1] %=0. 7
FHRTTERN=0. 7 —AKATHERN % =0. 6 HIAST#BEEHT % =0. 5
PRI 2 HREKETEMET %=2.0 B ZHifiTk=1.5 AT HPUFAT *=1.5 itk k=1.5
1 HWREEKETE O %=1, 4 SMmaH =1 3 WHAREMAHNT *=1. 3 FETTE=1 2 BYITTEHE*=1. 2
AKFTAHRT=1.1 BSEiiH-ERTACH *=1. 1 B H %=1. 0 HRETiIGE %=1. 0
= BRI % =1. 0 FHFTHME k=1 0 Sz B)1]%=0.9 AP T *=0.8
iR 4=0. 8 ARATA=0. 8 $RHMI#RH=0. 7 S ITHKES *=0. 7 Fh e AT %=0. 6
HHERE T ERT=0.5
NS 2 KHJRMGE E*x=1.5
1 2RI T=1. 4 EARIRITA R *=1. 4 PR gl A %=1 3 IZEN 7 %=1.2 diENTHE*=1. 1
LTI k=1, 0 SEAMT/ N =1, 0 /ML A %=0. 9 AZESILTHR=0. 7 FEHTREE *=0.6
FRZESEIR TS < =0. 6
R 1 AR =12 EERTH M k=1. 0 Fr&ATHAERT k=1, 0 B KATANT *%=0. 9 Ju[J5HTHR %=0. 9
") | IR 1 5k =0. 8 A FH A H % =0. 8 ZEFHIAAk*=0.8 K/l = AMT=0. 7 4By *=0. 6
IR T ARG % =0. 6 LRI AR %=0. 6 B KRG STHT *k=0. 6 FIFFHTFIRT %=0. 6 fI5Ze#=0. 6
RIFFTTHRL %=0. 5 FHAETIFRA K =0. 5 BKTKILUNT %=0. 5 FUARNT R %=0.5 EHMT [/ % =0. 5
Kiggrifs L %=0. 5
;A 1 KRR TR *=1. 0
FEG IR 1 KA oefEnT %=0. 9 B+ RATME %=0. 6 FEETRMEIHRE %=0. 6 ZSEHTHEF%=0. 6
87 |21 06 56 | MiARALES 36° 44.8° N 139° 29.2° E 4km M: 2.3
A 1 Beritheri=l. 2 BYeiisir*=0.6
88 |21 17 20 | ZRBIRALHD 36° 46.5° N 140° 38.0° E 81km M: 3.4
e 1 RJIBTE N %=0. 8 MIANTHIA HIEE=0. 7 BT *=0. 5
89 |21 18 13 | AEHULFES 36° 36.7 N 139° 22.4° E 9km M: 2.8
N 2 BRI %=1.5 B EEnfF %=1.5
1 BYerihgkalT%=1.0 HYEHHvE=0. 7
RS UL 2 VHHETFARET % =1. 6
1 A SRERVINI=0.8 At % =0. 7 1155tk =0. 5 Hild: i SL{4HMT % =0. 5
90 |21 18 16 | BB 36° 36.0' N 142° 21.9° E Okm M: 6.2
e o 3 BRI %=2. 6 SEFEAATHT o) IHT %=2. 5
2 BBILTISFET =2, 4 FES T % =2. 4 [ERBTRRE *=2. 2 S ARITHRT=2. 2 Wb E v Ivai=2. 1
BTN k=2, 1 AEBANTAEES k=2, | SHERK FRTHTH =R H *=2. | EJIFIE*=2.0
PEERTHETL % =1. 9 FREORETTRIF *=1. 8 SPTUTHAM *=1.8 AHEHENITHEETA*=1.8
FAARES T/ NS X sk =1. 8 2522 [T\ 1L sk=1. 7 2842 1|7 ) \IBHT sk=1. 7 287 [T s pr k=1. 7
FESTAAARRT=1. 7 B EHHENRENT %=1, 7 FRLTEI H=1. 7 \Wh X H#iTk=1. 7 HEFTERT *=1.6
AR HIREEIX k=1. 6 R T EPHT %=1, 6 FEEETRHA k=1. 5 SHEHATTHA ST k=1. 5
SEOHT R %=1.5
1 ARLTIBAE k=1, 4 PRI R sk =1. 4 FrHMTAHY NE *=1. 4 EZ I HEINT %=1, 4 FRTH*=1. 3
TARKATRENE % =1. 3 MR k=1. 3 AF TR %=1 3 RITATHHHE=1. 3 BRMEARI T *=1.3
DHCERAT ] k=1, 3 PHAEM A sk=1. 3 1@ B TR k=1, 3 SHLERATHAART=1. 2
FITHAERN=. 2 ROk RIS k=1, 2 PEASFTRER k=1. 2 RIFFRIF %=1, 2 VX HiEPl Y k=1. 2
KHERT PP Lsk=1. 2 FEARES THIEHTIX 5 RRT k=1, 1 FRTHRARET =1, 1 JI{2HT T [ %=1, 1
KEFHEE=L 0 BIRETHFNTX = BHT=1. 0 {&&LEHT N LE KA k=1, 0 KAENTE |- %=1.0
HINBTES N %=1, 0 PHEMTERR=1. 0 fREEET F LA S £=0. 9 JIIPNAT )N *=0.9
W TS RIIT=0. 9 AL BRI AYRFF A %=0. 9 JERATKH %=0. 9 “AKATEIN %=0. 8
WA P EEF=0. 6 JIIPIAS EJIPYINLYE %=0. 6 HIATHT#ANS [H1=0. 6
AT 2 RINMETHIRNE %=1. 5
1 B ELXHE [ k=1. 4 —BERTAERAT k=1. 1 BMNAIKIRXRENT=0. 9 TE&HIA M %=0.8
IR 2 VRIS R=2. 3 BKHTHANT %=2. 2 BRI TN % =2. 1 ZEEFAK k=2, 1 HANT SR %=2. 1

FURFRTFT % =2. 1 AETIPRAERT k=2, 0 BKFATAILNT % =2. 0 FI[JHTHTRE % =2. 0 4 HTiAH*=2.0
KGN ZHET=1. 9 F&mP k=1 9 =R BN AR %=1. 9 IHAlTHMI=1. 8
S T | sk =1. 8 JELEMTIH sk=1. 8 BKATHAKAT k=1. 7 Bk HAT=1. 7 {LH5Z8HE=1. 6




HiFE | RV B, R TR B Pk
T | BR[| & oo g R GEIE R
LI k=1, 6 FURITIUEE % =1. 6 (UEHFHEXKA=1. 6 EHIINFERTHHH *=1. 6
KT 7 IALHT k=1, 6 I HFERIEL *=1. 5 IIEFEXEE *=1.5 [ATTEIM *=1.5
LETRTO =1, 5 HRAETIRA K =1.5 EIMENT/ NFH k=1, 5 KMkt Kfirk=1. 5
SEFTHAMI%=1. 5 Lot EAJR %=1, 5 KIGFMH#AIL*=1.5
1 ZEF A =1, 4 RIFFmEFk=1. 4 KIBFTHR *=1. 4 (IEHFEXTE *=1. 4
(UBEEARGE R k=1, 4 EBIMT R/ sk=1. 3 BEHT—8 k=1. 3 B IX HiR=1. 3
KIGTH = AA k=1, 3 KiFraHlk=1.3 [f§ —FERTEE =1, 3 ik ERTLH *=1. 2
HEHTETEACK=1. 2 A EIRE AT % =1. 2 &4 fERTEE k=1. 2 JRIRT 1 s =1. 2 A BRI k=1. 2
SEIFTIEAE % =1. 2 RIGTRER T %=1, 1 ZEETHEGE k=1 1 SHIsEiTEE +=1. 1 FARITEA*=1.0
AETRERA % =1. 0 BEETEIR %=0. 9 A& FRTk=0. 7 BARNETH/NEF k=0, 7 FAERTIAE=0. 7
BEIRTAEIL % =0. 7 BKATABMT %=0. 6 1 AT HE UL % =0. 6
iy 2 HLBTRIR %=2. 0 KIRMIMIRTE*=1.9 LUk k=1 7 RKEdZEHA*=1.7 SEEE*=16
1 AERTA =L, 4 SKIRTIBRmI=1. 2 BRI k=1. 1
RIBU 2 HREERHETAINT %=2. 0 AT k=18 KM/ ME*=1.8 AMiTA*x=1.7 BJITEEEx=1.6
DN HWITIEH %=1, 6 FHERE TR k=1. 5 FERE T 0 %=1.5 /NEEd LEH*=1.5
IR x=1.5
1 AR k=1. 4 BREIGE %=1, 4 ARRE=1. 4 Frimite k=1. 4 LRI k=1 3
SFHKER *=1. 3 AFHEA=1. 2 AT HPFET *=1.2 B 7T k=1.2
ANEHHERTACER % =1. 2 EFkiiZc )1 %=1. 2 SMmaHk=1. 2 IEHEE *=1.2 FEHE=1.2
FEARTTIAHET k=1, 1 AP HTIRET %=1, 1 OV= S22 i *=1. 0 HldiE4=1.0
HHERE T ERT=0. 9 HHE AT %=0. 9 &M i$2ME=0.9 A ZHTBNI/INFRE %=0. 8
HEA 2 KHEHHE k=1, 7 JZENTSF7%=1. 6 i EHTHiE *=1.6 ESRIRETAR*=1.6
1 /MBS =1, 3 BT k=1. 3 BTN *=1. 3 Pk Bl k=12 BRI/ %=1. 2
LEFHTESA=1. 1 ARSI =0, 9 AREMEIREEE=0. 9 ARZEEIF SR %=0. 9
KHFEHEPIHEIT=0. 8 HYeridEii=0. 6 TP iIRET=0. 6 FEVATHRL R %=0. 6
BER 2 NETHEREx=1.5 KARRITL FEH:*=1. 5 &HHHBHARHEH *=1.5
1 MEH R =(%%k=1.2 FHH _LFH%=0.9
THER 2 FRmitrx=1.7
1 FHERRXHEIT k=1, 3 BT H EE*=1. 1 THEPRXPRE=0.9 ZHNTZ =08
THERX IS WD AHEF % =0. 5
B 1 BWSEHTR T %=0. 8 /<FHTRIEHE % =0. 7
Y 1 KAUTiEALsk=1. 0 FKHSEABMTARGS % =0. 9 FRFASHATVE HRTEH %=0. 9 (Z2NEHFR *%=0. 8
REFTRIE % =0. 8 FKHI ST IR % =0. 7 KALUTHIAFIEF %=0. 7 Fk AT /%K % =0. 6
FKETHRGAFNE % =0. 6 JHLHTIEES &N %=0. 6 FKHTIVEBAT %=0. 5
HEIS I 1 BEREIAFNETHTE % =1. 0 EXEHTEF%=0. 8 HlEmiTralT *=0. 7 BEETCHBTARE %=0. 7
THURGER 1 BURSZEE k=1, 0 BATA | XAYR k=1. 0 BAURSTIXARI RS =0, 9 HAETHT) X HBA %=0. 8
HRUTHIXAR T %=0. 7 FRUe X &HT %=0. 7
e 1 FABTIERET k=1 1 BIRIATH/SART=1. 1 [RTHEL %=1, |
91 |21 18 51 | BEEURFEES 36° 36.8° N 139° 22.3° E 8km M: 2.8
LN 1 AR k=13 AeiiRRATRE k=1, 1 AehiPsemmTx=1.0 B iHiheEia=0.5
FEEFESYS 1 VAHETTFRAT %=0.9
92 |22 20 16 | MR 43° 11.8 N 146° 05.6° E 45km M: 3.5
AbBE 1 REWHEAH 0.8
93 (22 22 02 | f@FIEIEY 37° 09.9° N 140° 45.2° E 96km M: 3.7
et i 1 WhEH=FET=1. 4 MATHEREHT %=1 2 BEAEA T k=1. 2 {RITHIIE=1. 1
FATTTHEARAT sk =1. 1 /NEFRT R =1, 0 JIPNAT TJIIPN=0. 9 I TT8T AT % =0. 9 REZERTALH % =0. 9
JINEFIT/NEFETIT =0, 8 FJIIAS/INg % =0. 8 FHAS TG T=0. 6 #& 5 /REPIT FAE A HUF % =0. 5
BIATEI ] %=0. 5
PRI 1 BSZHBIIINERE % =0. 7 HRERKE I %=0. 6 SR L *=0. 6
94 |22 22 24 | REVEEEER 35° 19.17 N 133° 18.7 E 8km M: 3.6
SR 3 BRI Rk =2. 6
2 I ERRE S k=2, 3 (EM HE k=2, 1 BEETiaANT=1. 8 K F-imiy k=1.7
JSECH BPRTARRR sk=1. 7
1 HEER B k=1, 4 HEGRTAE L *=1. 3 (AN k=1. 1 KHIEIHTk=1. 0 K Hif#55Hr=0.9
H EHTES % =0. 8 JTAFHTITR % =0. 8 BEykTH FEHT % =0. 6
SRR 2 LERTPRET SRR k=2, 3 Z23Rri By T k=2, 2 BLHITENT =k sk=1. 7 Ze3RHTZekHET %=1. 6
1 HERTIRENT %=1, 3 FZERFHRITH=0. 9 EriiARRT AR %=0. 9 BLHERTAEH *=0. 9
L2 AT AR T % =0. 7 Zeerh AT I 5% =0. 6 AT iZEfRRE Al %=0. 5
FATL T \ERTPE A % =0. 5 FATLHiPaEEH=0. 5 #ATLHPG)IEHT k=0, 5 EFgHT T 13 %=0. 5
[ Ly YR 2 BEREMEH *=1.6 HAMHR%=1.5
1 FRMTFREIE*=0.8 EEMT FJ7%=0. 7 FrRATHHZHIAIL %=0. 6 Hr&iVEITRH %=0. 6
BELFETPEIRIN=0. 5
N7 1 FEEHEEET % =0. 9 FEJFHHHT %=0. 5
95 |23 14 09 | JBERALES 34° 53.4° N 132° 55.1" E 14km M: 3.4
S 2 REEETEER k=1, 7 JAE KT =T %=1.5 JLXEBIAH=1.5
1 FEEHTORINT k=1, 3 JAR RS &0 k=1, 2 2 e HHEET %=1, 2 JLRBITEER=1. 1

JEEZAi-FET=1 0 FEATE T k=1 0 JEE ZKATE T k=1, 0 JA B ZIKH%AT*=0.9
IR BETES RS 5 % =0. 9 2225 i m)FHET =0, 8 K8 =Yk AT k=0. 8 AtIABHT A4 %=0. 8




HiFE | RV B4 fitiy R B Pk
T | BR[| & oo g R GEIE R
FEBTART k=0, 7 2= F i T T 5 =0. 7 $ & RETIA k=0 6 JEJF i PassmT )i % =0. 5
FEAETERT % =0. 5 [ =K — BT %=0. 5
SR 1 HEgMTAL%=0.7 HEERTEE*=0.6
R IR 1 ErEEANTEA *=1. 4 AFEITEER *=1. 0 BHERTHEE % =0. 8 HEMFHEITIGL %=0. 7
[ Ly 1 EREfiEH *=1.1
96 (23 16 34 | )l AEEHT 37° 15.6° N 136° 44.5° E 5km M: 2.5
EaI 1 SROKETRHT 5%=0. 7
97 |23 18 16 | m=yiyh 38° 42.2° N 142° 14.9° E 37km M: 3.7
PEEE 1 —PEITTERAT % =0. 5
98 (23 19 13 | HEHE2 31X 35° 39.2° N 139° 48.0° E 65km M: 3.3
TFHER 1 FHERGEXERART *=0. 5
99 [24 03 37 | AFIRNBERTES 39° 06.1° N 140° 51.8’ E 11km M: 3.6
FAH 2 HURGHERER) 1 k=1, 6 BHRTTEW*=1.5
1 BRTTER=L 4 AR BTN =1, 4 BRRTIRRIE % =1. 3 BRRMFR k=1 1 BEFHILN198*%=0. 5
YR | BT % =0. 5 Fk FHEHMNT H% 5k =0. 5
PEE 1 BN HTIEIRIX 5k=0. 7 BN HTTIHIX %=0. 7 BLINHTL) X %=0. 6 PEFIEHET)IF %=0.5
A6 BT %=0. 5 —BATTZEARNT %=0. 5 &7 IFHTPEAR % =0. 5
IR 1 SEEHTEEE=1. 3 SEIRUTTESIR *=0. 8 ZEIFUTTAEIL *=0. 8 F &Pk %=0. 7 ZEFUHTEUAE *=0. 7
BRI %k =0. 7 BEFUHT4AE k=0, 5 BERHTEIAR % =0. 5
100 |24 04 56 | BURCHBSLEESHE 35° 39.4° N 139° 12.6° E 117km M: 3.4
NS 1 FHE THERERIT=0. 8
101 |24 05 47 | MEESTFHEEH)T 43° 48.6° N 144° 51.7° E Okm M: 3.6
(78 (24 05 47 | MEAEITREE S 43° 48.77 N 144° 51.5° E 8km M: 3.4
AeiEE 1 RMERTAKET=1. 3 J5ERTRIAMNT *=1. 2 AT %=1. 1 KRBT hoF&)I[%=0.6
102 (24 05 57 | BESRHGH 36° 28.6° N 142° 29.5° E 39km M: 5.5
0 2 FEHEITTAE *=1. 5
1 BBILTIRERT k=1. 1 Wb E i/ iE=0. 8 JEH{ATIREE=0. 8
IR 1 AT SR %=0. 9 KIAIFITHTNG =0. 9 4 H T4 H *=0. 8 B AKTMTHENT *=0. 7 JFHTIH *=0. 6
SR % =0. 6 FIFFETRF %=0. 5 BKAKILET %=0. 5 SRR %=0. 5 A&HHAERT %=0.5
103 |25 01 56 | HrisReplit s 37° 14.6° N 138° 50.2" E 11km M: 2.7
PRl 2 IINTRHIER=L 6 /NTAiERT %=1. 6
1 JHOET O %k=1. 0 [ NERTER % =0. 9
104 |25 05 32 | #Eh 42° 18.3° N 144° 43.4° E 32km M: 5.0
A 2 BIBRHTRINR %=2. 2 SIFR T RIRTTR] %=2. 0 #IFKTTEANT %=2.0 FIHTIE 1 5%=1.6
FEZEMT I k=1, 5
1 FHERTALRRT sk=1. 4 FREICBITAAE % =1. 4 BIBKTHIENT=1. 4 ARESHEMR % =1. 3
SIFE TR o sk=1. 2 FTOTEDMENILFR=1. 1 2 0 HETA R %=1, 1 FET 2 5%=1. 1
TERIATER %=1, 1 JEPBTERSA % =1. 0 BB HAR % =1. 0 MEAVEAT*=1.0
FEMRHTH 3 55=1. 0 HALPIRI B 2 52 =0. 9 FEEAIESE A % =0. 9 JHIIHHTIHIR~0. 9 BR{EITHHAT % =0. 9
JEEEHT ST % =0, 9 FrOVZHMIFHPIFHISERT =0, 8 iSRRI AHE=0. 8 251 IHT 25 1-iT %=0. 8
EEEHTIE 2 4536 =0. 8 IS /KITRT 4 55=0. 8 #IBKTHERIET R AI=0. 8 ABIETIL2 TH=0.8
BN ]HAE=0. 7 BIRERTABIE *=0. 7 FEBIRTHEBASRMT =0, 7 ABIMT ]G] % =0. 6 JHIRIMTELH % =0. 6
FERIMTAMT % =0. 6 [FEIBHTHMT %=0. 6 B-GTHT AN %=0. 6 JHANTEFZE=0. 6 261 JRAT3EH=0. 6
TEERMTPIAM] =0, 5 H7IATTH 4 55=0. 5 F M LA =0. 5
AR 1 HUEA/NEER k=1, 1 TR EEE=0. 8 BRI HIMTHF i =0, 6
AT 1 ZAitaRea=0. 5
105 |25 19 43 | BEEE 36° 28.5° N 142° 27.5° E 69km M: 5.4
BRI 1 FUARNT SR % =0. 8 B4 *=0. 6 B KEAT *=0. 6
T 1 ARILITT#IRGNT % =0. 8
106 [25 21 39 | +snhp 41° 54.0° N 144° 30.4° E 22km M: 4.7
i 2 HIFETHEBIMTER %=1.6
1 FERIBTIEEARET 5 =0. 6 BEAMINTAETE %=0. 6 FIFTZERT=0. 6 JLERTIAE=0. 5
107 |26 02 21 | foptkiE 33 42.6° N 134° 38.6° E 41km M: 3.3
T IR 1 EEHARRTR=1.0 ETATIEOM =0, 7 FALHTHR =0, 7 BVERT ARZEFISEM %=0. 5
fiyalat 1 HEPERTAE R %=0. 8
108 |26 05 27 | EFIRINEERTHS 39° 06.1° N 140° 51.7° E 11km M: 3.0
FAH 1 HERHEATRR) 1 5k =0. 7 BRERHEAT 1PN %=0. 5
109 |26 12 35 | feptkiE 34° 08.7 N 135° 04.8" E 9km M: 2.0

Rkl

1 Wgrd FEE%=0. 5




HiFE | RV B4 fitiy R B Pk
T | BR[| & oo g R GEIE R
110 |26 12 47 | foptkE 34° 08.6° N 135° 04.8’ E 9km M: 2.1
s R 1 YERET R %=0.7
111 |27 11 56 | FEVEESURpEEEH S 31° 19.8° N 130° 31.3" E 5km M: 2.1
FEVL IR 1 HEVRETHE AR =0, 5
112 |27 16 05 | 1 41° 46.1° N 143° 19.5° E 41km M: 3.7
AbiiE 1 29 BETZ 0 GIfsk=1. 4 JHATHTEH %=1, 0 JHPHTIH]R=0. 8 FRLIETZEHT % =0. 5
113 |27 17 36 | =3 rAbss 45° 12.5° N 141° 50.9" E Okm M: 2.7
AeifiiE 2 HENTIR)I*=1.8
1 MRAERTEERIBT % =0. 7 E-ER]TYE 6 4% =0. 6
114 |28 08 42 | =3 TALHs 45° 12.5° N 141° 50.9° E Okm M: 2.1
AiRE 1 MBI *=0. 6
115 |28 11 41 | #HrigRrplit s 37° 14.5° N 138° 50.6" E 11km M: 3.1
Frg L 2 INTATRN=2. 1 /T TR % =2. 1 JIIABTJI A *=1.7
1 fAyEigEz N %=0.6
116 |28 12 51 | tEFHIRsERT 35° 36.1° N 136° 01.8" E 6km M: 2.4
fE 1 BEMRSERT=1. 0
117 |28 14 56 | ‘=i 38° 42.2° N 142° 14.8" E 37km M: 4.0
PEE 1 — BTN sk =1. 2 —BATTEEMNT % =0. 7 JBRINATIERIN =0, 7 Z&ATiT-PENT %=0. 7 KT8 IHT=0. 7
IR 1 A= REnT e =0. 9 KULBTHREZNT % =0. 8 KLV %=0. 5
118 |28 15 21 | sR&ZFrALER 45° 12.4 N 141° 50.6’ E Okm M: 3.6
AviRE 3 FHENTIA) %=2.8
2 BEEMTTE 6 Sex=2. | WUERTERNT =2, 0 KA1 %=1.7
1 SRR k=1, 4
119 (29 13 34 | B3 rAREs 42° 54.9° N 143 47.7 E 117km M: 3.6
AeEE 1 ST RIRTIE k=0, 8 EHUHHT SEEAH] %=0. 6
120 |29 18 37 | il bR pun 34° 53.4° N 137° 59.2° E 17km M: 2.6
] Uk 1 AR EE XA % =0. 7
121 (29 21 32 | L pEEs 34° 53.2° N 137° 59.3" E 17km M: 2.5
FR ] R 1 BHAKE XA %=0. 5
122 |30 00 58 | #EseKBEiTHE 28° 41.7 N 129° 32.1 E 18km M: 3.6
R 1 EEMEFITE %=1.0
123 [30 01 33 | #EEREAE 28° 11.3° N 129° 15.7 E 22km M: 3.3
IR U 1 WEAPNRT R %=0. 5
124 |30 12 01 | ‘ESsURepsn 38 37.7 N 141° 29.3° E 72km M: 3.1
BRI 1 P —RERTEREE % =0. 7
125 |30 23 25 | #mBErhplihs 31° 2.5 N 138° 36.3' E 17km M: 3.9
sk 3 FAURTHVE | LIRTHL =3, 0 XISIFIEITHTH *=2. 9 HEEIGHTKE=2. 6
2 R/ NERTYER k=2, 4 FIGTHTPRET %=2. 2 /NTAERT %=2. | ERHiTF%=1.9
HHZZIRTAT) P8 s =1. 8 -+ BRTTHTRERT % =1. 6 /NT-RHRN=1. 6 EMTTHH*=1.5
1 AR IR EART =1, 4 R FaHfk=1.3 RMHIET=1. 3 MAETHITRZP%=1.3
FATA R *=1.3 FHITHEL =11 JIIORT)I 0 k=1 0 AETZERE *=1.0 ABET/GR*=0.9
Sl T GARET SR % =0. 8 R/ NG %=0.8 | HETHIAA*=0. 7 BIFATEHTHIR/ IR %=0. 7
+ AETH L ilsk=0. 6 =25kt k=0. 6 U ESIX %=0. 5 FHTHIEFIRT %=0. 5
TR IR 2 A= 6
1 Fribfsik =0. 5
e e U 1 FESEWTH E5=0. 8
126 [30 23 52 | ki 42° 24.7 N 143° 49.7 E 84km M: 3.7
AeifiE 1 HRERBITAAE % =0. 8 L HNTYE 1 42%=0. 7 ST BINTIER % =0. 5
127 |31 00 48 | TIHERHIHh 35° 31.9° N 140° 56.4° E 43km M: 4.7
RIBUR 2 PTG % =1. 5

)
e
Jm
ro

TIRBENETHERT=1. 4 RRdlcriterisk=1. 4 Rk k=1. 3 #lEr sk=1. 3 Wiskeridt«=1.2
RS k=1, 1 Tl =1, 1 forfiZaaid k=1, 1 1T MR *=1. 0 FIRFEMET = *=1. 0
T k=0, 9 FRAHTHIRA=0. 9 U= B iiEg S %=0. 9 $RM TR [ %=0.9

O ETIAEE *=0.9 Ll 4=0. 9 $RHATEEM=0. 7 HETH4=0.7 S IZHRER *=0.5
FIARRTA)1=0. 5 P HEEF=0.5

JETTRE Y Nk =2. 0 ST ENT *=1.9 Skl ORT=1.9 0TS =1, 7 FEATHR ) R=1. 7




HiFE | RV B4 fitiy R B Pk
T | BR[| & oo g R GEIE R
R TAERIT=1. 7 IBr#KE *=1. 6 HA&THEA *=1.5 JBii=%=1.5 [HEEfi/\ A it ~%=1.5
BHEEFT%=1. 5 FEHH-R *=1.5 (LEiHEA*=1.5 EifiEmE*x=15
1 BEEETE ) %=1. 4 |LFtiE k=1. 4 (LEiEE k=1, 4 RHATRTF%=1.4 JLILBERTH B *%=1.3
LN k=1, 3 RATICHE=1. 2 [EEERTA IR k=1. 2 TIELRIIXICRAT k=1. 2 RZMAERRZ=1. 2
R T k=1, 2 FHCHPRI =1, 2 Tl k=1, 2 FHEP KT *=1. 1
FIAHEEGAE *=1. 1 HATHER k=1 1 TR HIRAS *=1. 1 THAEA T %=1 1
RES TR %=1, 1 J\EEH/\fE k=1 1 B EATEIe k=1 1 BERTHE) %=1, 0 JHgE HERT I k=1. 0
FARMAIR<=1.0 HATHE*=1.0 $kFHKEA=0.9 TIE—HE—5E=0.9 TEHFHER/IAH *=0.8
FIEPRR =0, 7 EEETAR RIS *=0. 6 BHTEL=0.5 PHHTHE %=0.5
NG 1 SERET/INHEF %=0. 7 25 FHT25F=0.5
FhZ) 1 IR 1 REEH X LFRT=0. 5
128 |31 18 34 | Uz R IRITEE S 35° 50.5° N 137° 17.5" E Tkm M: 2.5
gl B I 1 FEMA0.9 TEM BN %=0.9
129 |31 20 04 | =FERURAHD 34° 34.4° N 136° 22.4° E 9km M: 3.0
—EER 1 SR k=1 3 FEHT A LRTI O %=0. 8 HHZZIRET HELSE 7 % =0. 6 AAB T FH] % =0. 6
HETT A BT % =0. 5
130 [31 22 54 | B 37° 00.3° N 137° 35.8° E 252km M: 4.6
TR 1 REBERTIEM % =0. 8 JRITHTLEHEAR=0. 6 &5 AEAHT F A AR % =0. 5

1 ASEAiB) IR %=0. 5 U= B ehilirgehiks *«=0. 5




